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Specifications
m DCB00 DCBOO-X DCBO1 DCBOIX -~ DCB02 DCBO2-X -

Rated voltage 20V =
Disc diameter 100 mm 15 mm 125 mm
Spindle thread MIO Mi4
No-load speed 3500/6000/8500/min
Machine weight 124 kg 182 kg 132 kg
(bare tool)

X=1-999.there are only used for different customers, there are no safe relevant chanaes between these models.

The initial battery capacity can be up to 20.8V, and the value under normal use is 18V.

A Warning! Please only use the listed battery packs and chargers. Using other types
of battery packs or chargers may cause personal injury and/or fire.

It is recommended to select the accessories from the store where you purchased your power tool. Please select the
correct accessories for your job. Please refer to the accessories package for more usage and help.

DL-DC20A2 2.0Ah
Battery pack
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E 2A Single charge
Charger DL-CD20D4E 4A Dual charge
DL-CD20A8E 8A Single charge

Symbols
II Read the instrution Warning si Please wear @ Do not put it
u manual A arning sign protective gloves into the water
Please wear protective ‘ Please wear safety Please wear Do not put it
earmuffs glasses protective mask into the fire

A Batteries contain lithium ion. To protect the

@ Eé?:&rggﬁvgetfgfe [H[ customs union Lilon  environment, the discarded batteries should be
replacing accessories certificate sorted and recycled, and should not be thrown
ﬁ into the trash can.
Li-lon



Original Instructions

General power tool safety warnings

WARNING Read all safety warnings,
instructions, illustrations and
specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below
may result in electric shock, fire and/or serious
injury.

Save all warnings and instructions for
future reference.The term "power tool" in the
warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power
tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive

atmospheres, such as in the presence

of flammable liquids, gases or dust.

Power tools create sparks which may ignite the

dustorfumes.

Keep children and bystanders away

while operating a power tool. Distractions

can cause you to lose control.
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Electrical safety

1. Power tool plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do
not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

2. Avoid body contact with earthed or

grounded surfaces, such as pipes,

radiators, ranges and refrigerators. There
is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet

conditions. Water entering a power tool will

increase the risk of electric shock.

4. Do not abuse the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

5. When operating a power tool outdoors,

use an extension cord suitable for

outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp

location is unavoidable, use a residual

current device (RCD) protected supply.

Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

w
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Personal safety

1. Stay alert, watch what you are doing
and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power
tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

2. Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as a dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat or hearing protection used for
appropriate conditions will reduce personal
injuries.

3. Prevent unintentional starting. Ensure
the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

4. Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

5. Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

6. Dress properly. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair and
clothing away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in
moving parts.

7. If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

8. Do not let familiarity gained from
frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1. Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

2. Do not use the power tool if the switch
does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.
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3. Disconnect the plug from the
power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from
the power tool before making any
adjustments,changing accessories,
or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

4, Store idle power tools out of the reach
of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

. Maintain power tools and accessories.
Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and
any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged,

o

have the power tool repaired before use.

Many accidents are caused by poorly maintained
power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

7. Use the power tool, accessories and
tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the
working conditions and the work to

be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces
dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not
allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

o
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Battery tool use and care

1. Recharge only with the charger
specified by the manufacturer. A
charger that is suitable for one type of battery
pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.

2. Use power tools only with specifically
designated battery packs. Use of any
other battery packs may create a risk of injury
and fire.

3. When battery pack is not in use, keep
it away from other metal objects, like
paper clips, coins, keys, nails, screws
or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal
to another. Shorting the battery terminals
together may cause burns or a fire.

4. Under abusive conditions, liquid
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may be ejected from the battery;
avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid
contacts eyes, additionally seek
medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

5. Do not use a battery pack or tool that
is damaged or modified. Damaged or
modified batteries may exhibit unpredictable
behaviour resulting in fire, explosion or risk of
injury.

6. Do not expose a battery pack or tool
to fire or excessive temperature.
Exposure to fire or temperature above 130 °C
may cause explosion.

7. Follow all charging instructions and
do not charge the battery pack or
tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging
improperly or at temperatures outside the
specified range may damage the battery and
increase the risk of fire.

Service

1. Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is
maintained.

2. Never service damaged battery packs.
Service of battery packs should only be
performed by the manufacturer or authorized
service providers.

Additional safety instructions for

grinders, disc-type polishers and disctyp
sanders

General

This part may be printed separately from the
"General Power Tool Safety Warnings"

In these safety instructions, terms such as grinding/
grinder, sanding/sander, wire brushing/wire brush,
polishing/polisher or cutting-off/cut-off tool are
selected as specified by the manufacturer. These
terms in the warnings and headings shall be
consistently used or deleted based on the selected
operations, The “and"/“or" conjunctions may be
used as appropriate.

If the power tool is intended only for one of the
listed operations, the heading of that section is

to be used for all warnings.



Safety instructions for all operations

Safety warnings common for grinding,
sanding, wire brushing, polishing or
cutting-off operations:

1. This power tool is intended to function
as a grinder, sander, wire brush,
polisher, hole cutter or cut-off tool.
Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided
with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

2. Operations such as grinding, sanding,
wire brushing, polishing, hole cutting
or cutting-off are not to be performed
with this power tool. Operations for which
the power tool was not designed may create a
hazard and cause personal injury.

3. Do not convert this power tool to
operate in a way which is not specifically
designed and specified by the tool
manufacturer. Such a conversion may result
in a loss of control and cause serious personal

9. Wear personal protective equipment.

1

.

Depending on application, use face
shield, safety goggles or safety
glasses. As appropriate, wear dust
mask, hearing protectors, gloves and
workshop apron capable of stopping
small abrasive or workpiece fragments.
The eye protection must be capable of stopping
flying debrisgenerated by various applications.
The dust mask or respirator must be capable of
filtrating particles generated by the particular
application. Prolonged exposure to high intensity
noise may cause hearing loss.
0.Hold the power tool by insulated
gripping surfaces only. When performing
an operation where the cutting tool may
contact hidden wiring. Contact with a "live"
wire will also make exposed metal parts of the
power tool "live" and could give the operator an
electric shock.
Position the cord clear of the spinning
accessory. If you lose control, the cord may
be cut or snagged and your hand or arm may be
pulled into the spinning accessory.

o

injury.

4. Do not use accessories which are not
specifically designed and specified by
the tool manufacturer. Just because the
accessory can be attached to your power tool, it
does not assure safe operation.

5. The rated speed of the accessory must
be at least equal to the maximum speed
marked on the power tool. Accessories
running faster than their rated speed can break
and fly apart.

6. The outside diameter and the thickness
of your accessory must be within the
capacity rating of your power tool.
Incorrectly sized accessories cannot be
adequately guarded or controlled.

7. The dimensions of the accessory
mounting must fit the dimensions of the
mounting hardware of the power tool.
Accessories that do not match the mounting
hardware of the power tool will run out of
balance, vibrate excessively and may cause loss
of control.

8. Do not use a damaged accessory. Before
each use inspect the accessory such as
abrasive wheels for chips and cracks,
backing pad for cracks, tear or excess
wear, wire brush for loose or cracked
wires. If power tool or accessory
is dropped, inspect for damage or
install an undamaged accessory. After
inspecting and installing an accessory,
position yourself and bystanders away
from the plane of the rotating accessory
and run the power tool at maximum no-
load speed for one minute. Damaged
accessories will normally break apart during this
test time.

12.Never lay the power tool down until the
accessory has come to a complete stop.
The spinning accessory may grab the surface
and pull the power tool out of your control.

13.Do not run the power tool while carrying
it at your side. Accidental contact with the
spinning accessory could snag your clothing,
pulling the accessory into your body.

14.Regularly clean the power tool’s air
vents. The motor's fan will draw the dust inside
the housing and excessive accumulation of
powdered metal may cause electrical hazards.

15.D0 not operate the power tool near
flammable materials. Sparks could ignite
these materials.

16.Do not use accessories that require
liquid coolants. Using water or other liquid
coolants may result in electrocution or shock.

Further safety instructions for all

operations

Kickback and related warnings:

Kickback is a sudden reaction to a pinched or
snagged rotating wheel, backing pad, brush or any
other accessory. Pinching or snagging causes rapid
stalling of the rotating accessory which in turn
causes the uncontrolled power tool to be forced in
the direction opposite of the accessory'’s rotation at
the point of the binding.

For example, if an abrasive wheel is snagged or
pinched by the workpiece, the edge of the wheel
that is entering into the pinch point can dig into the
surface of the material causing the wheel to climb
out or kick out. The wheel may either jump toward

-



or away from the operator, depending on direction
of the wheel's movement at the point of pinching.
Abrasive wheels may also break under these
conditions.

Kickback is the result of power tool misuse and/or
incorrect operating procedures or conditions and
can be avoided by taking proper precautions as
given below.

1. Maintain a firm grip with both hands on
the power tool and position your body
and arms to allow you to resist kickback
forces. Always use auxiliary handle, if provided,
for maximum control over kickback or torque
reaction during start-up. The operator can control
torque reactions or kickback forces, if proper
precautions are taken.

Never place your hand near the rotating
accessory. Accessory may kickback over your
hand.

Do not position your body in the area
where power tool will move if kickback
occurs. Kickback will propel the tool in
direction opposite to the wheel's movement at
the point of snagging.

4. Use special care when working corners,
sharp edges, etc. Avoid bouncing and
snagging the accessory. Corners, sharp
edges or bouncing have a tendency to snag the
rotating accessory and cause loss of control or
kickback.

Do not attach a saw chain woodcarving
blade, segmented diamond wheel with
a peripheral gap greater than 10mm

or toothed saw blade. Such blades create
frequent kickback and loss of control.

n
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Additional safety instructions for

grinding and cutting-off operations

Safety warnings specific for grinding
and cutting-off operations:

1. Use only wheel types that are specified
for your power tool and the specific
guard designed for the selected wheel.
Wheels for which the power tool was not
designed cannot be adequately guarded and are
unsafe.

2. The grinding surface of centre
depressed wheels must be mounted
below the plane of the guard lip. An
improperly mounted wheel that projects through
the plane of the guard lip cannot be adequately
protected.

3. The guard must be securely attached
to the power tool and positioned for
maximum safety, so the least amount of
wheel is exposed towards the operator.
The guard helps to protect the operator from
broken wheel fragments, accidental contact with
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wheel and sparks that could ignite clothing.

4. Wheels must be used only for specified

applications. For example: do not grind
with the side of cut-off wheel. Abrasive cut-
off wheels are intended for peripheral grinding,
side forces applied to these wheels may cause
them to shatter.

5. Always use undamaged wheel flanges

i

that are of correct size and shape for
your selected wheel. Proper wheel
flanges support the wheel thus reducing
the possibility of wheel breakage. Flanges
for cut-off wheels may be different from grinding
wheel flanges.

Do not use worn down wheels from larger
power tools. A wheel intended for larger power
tool is not suitable for the higher speed of a
smaller tool and may burst.

7. When using dual purpose wheels always

use the correct guard for the application
being performed. Failure to use the correct
guard may not provide the desired level of
guarding, which could lead to serious injury.



Speed adjusting Battery pack lock

Auxiliary handle Shaft lock Switch Trigger

Battery pack

Wheel guard

Shield lock screw

lof

©]

Wrench Inner Pressure Flange Outer Pressure Flange  Spindle

Some of the accessories mentioned in the illustrations or text are not included in the scope of supply.
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Operation Instructions

Note: Read the instruction manual before operation.

@ Install/remove battery pack

When installing or removing the battery pack, ensure that the tool is in the shutdown state;

When removing the battery pack, press the button above the battery pack while pulling it out of the tool;
When installing the battery pack, align the reed on the battery pack with the groove on the tool housing, and
then slide it into place. Insert it fully into place until the battery pack is locked and clicks. If it is not installed
properly, it may cause the battery pack to detach from the tool, leading to personal injury.

AYI®

9 Install the auxiliary handle

Warning!
Before adjusting or checking the functionality of the tool, be sure to turn off the power and remove the
battery pack.




© Installing grinding/cutting disc

Warning! Before installing the grinding/cutting disc, always turn off the tool power and remove the battery
pack.

Attention! When using the grinding/cutting disc, be sure to install the wheel guard properly.

Place the wheel guard in the groove of the spindle collar and then screw it to the desired working position.
Secure the wheel guard with screws. The grinding wheel should be able to rotate freely in the guard. Ensure
that the closed side of the wheel guard always faces towards the operator's position.

(4] Operation

Turn on/off the tool




Gear 1: 3500/min
Gear 2: 6000/min
Gear 3: 8500/min
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Precautions for use

1. The speed can be adjusted through the speed adjustment button.

2. Do not increase the friction between the grinding wheel and the workpiece to improve efficiency, the
rotating speed of the grinding wheel will decrease, and the working time will be prolonged.

3. Turn on the tool switch and machine the workpiece with the grinding wheel. Generally, the edge of the
grinding wheel should maintain a 15° angle with the surface of the workpiece. During the running-in
period of the new grinding wheel, do not operate the wheel in the forward direction, otherwise, it will cut
into the workpiece. After the edge of the grinding wheel is rounded after use, it can be operated in either
forward or reverse direction.

4. Do not change the angle of the grinding wheel during cutting operations. Applying lateral pressure to the
cutting wheel (during grinding operations) will cause the wheel to crack and damage, resulting in serious
personal injury. During operation, the diamond wheel should be perpendicular to the material being cut.

5. When cutting harder materials, try to use diamond cutting wheel as much as possible.

6. If the heating is severe when using the diamond cutting wheel, sparks will appear around the rotating
wheel. At this time, stop using the wheel and run it without load for 2-3 minutes to cool down.

7. Please ensure that the workpiece is well clamped and does not move.
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Spécifications
DCB00 DCE00-X - DCBO1 DCBOIX -~ DCE02 DCEO2X -

Tension nominale 20V ==
Diameétre de disque 100 mm 15 mm 125 mm
Filetage de broche Mio M4
Vitesse a vide 3500/6000/8500/min
Poids net (outil seul) 1.24 kg 1.32 kg 132 kg

X=1-999, uniquement utilisés pour différents clients, aucun changement lié a la sécurité entre ces modéles.

La capacité de la batterie initiale peut aller jusqu'a 20,8 V, et, dans des conditions normales d'utilisation, la valeur
nominale est de 18 V.

Avertissement ! Utilisez uniquement les batteries et chargeurs spécifiés.
L'utilisation d'un autre type de batterie ou de chargeur présente un risque
d'incendie et/ou de blessures.

Il est recommandé de sélectionner les accessoires dans le magasin ou vous avez acheté l'outil électrique. Veuillez
sélectionner les accessoires adaptés a votre travail. Veuillez vous référer a I'emballage des accessoires pour en
savoir plus sur l'utilisation.

DL-DC20A2 2.0Ah
Batterie
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E Chargeur simple 2A
Chargeur DL-CD20D4E Chargeur double 4A
DL-CD20A8E Chargeur simple 8A

Symboles
II . . . Symboles Veuillez porter des Ne mettez pas
I I Lire les instructions . . . — .
_— d'avertissement gants de protection I'outil dans I'eau
Veuillez porter des Veuillez porter des Veuillez porter Ne mettez pas l'outil
cache-oreilles protecteurs lunettes de protection unmasque dans des flammes

(gé Les batteries contiennent du lithium-ion.

Retirez la batterie avant Certificat d'union tiion  Pour protéger I'environnement, les batteries
de changer d'accessoire [H[ douaniére mises au rebut doivent étre triées et recyclées,

et ne doivent pas étre jetées a la poubelle.

Li-lon
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Instructions originales

Avertissements généraux
concernant les outils électriques

AVERTISSEMENT Lire I'’ensemble des
avertissements, instructions, illustrations
et spécifications fourni avec cet outil
électrique. Le fait de ne pas suivre toutes les
instructions figurant dans la liste ci-dessous peut
entrainer un risque de choc électrique, d'incendie
et/ou de blessures graves.

Conservez tous les avertissements et
instructions a titre d’information.

Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique
(avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil
électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.

Sécurité du lieu de travail

1. Maintenez le lieu de travail propre et
bien éclairé. Les emplacements encombrés ou
sombres favorisent les accidents.

2. N'utilisez pas d'outils électriques dans
un environnement explosif, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou
de poussiéres inflammables. Les outils
électriques dégagent des étincelles qui peuvent
enflammer les vapeurs.

3. Eloignez les enfants et les personnes
alentour lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

Sécurité électrique

1. Les prises de l'outil électrique doivent
correspondre a la prise murale. N'altérez
jamais la prise de quelque maniére
que ce soit. N'utilisez pas de prises
d'adaptateur avec des appareils mis a
la terre. Les prises non altérées et les prises
murales correspondantes réduiront les risques
de chocs électriques.

. Evitez que le corps puissent toucher

les surfaces mises a la terre, telles

que tuyaux, radiateurs, cuisiniéres et

réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est

plus important si votre corps est mis a la terre.

N'exposez pas les outils électriques a la

pluie ni a I'humidité. La pénétration d'eau

dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

4. N'abusez pas de l'utilisation du fil.
N'utilisez jamais le fil pour transporter,
tirer ou débrancher l'outil électrique.
Conservez le fil a I'écart de la chaleur,
de I'huile, des bords coupants ou piéces
mobiles. Un fil endommagé ou emmélé
augmente les risques d'électrocution.

[\S}
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5. Pour utiliser un outil électrique en
extérieur, utilisez une rallonge adaptée
a l'usage a l'extérieur. L'utilisation d'un fil
adapté a l'usage extérieur réduit les risques
d'électrocution.

6. Si l'utilisation d'un outil électrique
dans un endroit humide est inévitable,
utilisez une alimentation protégée par
un disjoncteur. Lutilisation d'un disjoncteur
permet de réduire les risques d'électrocution.

Sécurité personnelle

1. Restez attentif, surveillez votre travail et
faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.

2. Portez un équipement de protection
individuelle. Portez toujours une
protection auditive (oreillettes). Des
équipements de protection tels qu'un masque
anti-poussiére, des chaussures de sécurité
antidérapantes, un casque ou des protections
auditives, utilisés dans de bonnes conditions,
permettront de réduire les risques de blessures.

3. Prévenez les démarrages non
intentionnels. Assurez-vous que
I'interrupteur est éteint (off) avant
de brancher I'appareil a la prise
d'alimentation et / ou a la batterie, ou
de saisir ou de transporter I'outil.

Le fait de transporter des outils électriques en
ayant le doigt sur l'interrupteur ou de lancer
des outils électriques lorsque l'interrupteur est
allumé, peut étre source d'accidents.

4, Retirez toute clé de réglage ou autre
clé avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piece rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.

5. Ne vous penchez pas excessivement.
Conservez a tout moment un bon appui
et bon équilibre. Vous pouvez ainsi mieux
controler 'outil électrique en cas de situations
imprévues.

6. Habillez-vous judicieusement. Ne portez
pas de vétements amples ni de bijoux.
Tenez les cheveux et les vétements a
I'écart des piéces en mouvement. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux
longs peuvent se coincer dans les pieces en
mouvement.

7. Sides appareils permettent de se
raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiére
; assurez-vous qu'ils soient raccordés
et correctement utilisés. Lutilisation d'un
systeme de collecte de la poussiére peut réduire

les risques liés a la poussiére.
s
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. Méme si vous avez pris I'habitude
d'utiliser des outils, vous ne devez
pas étre moins vigilant et ignorer les
principes de sécurité des outils. Un geste
imprudent peut provoquer une blessure grave en
une fraction de seconde.

Utilisation et entretien de l'outil électrique

1. Ne forcez pas sur l'outil électrique.
Utilisez l'outil électrique convenant a
I'usage. Le bon outil électrique fonctionnera
mieux et plus slirement s'il est utilisé a la vitesse
pour laquelle il a été congu.

2. N'utilisez pas l'outil électrique si
I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
contrélé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

3. Débranchez la prise et/ou retirez
le compartiment a piles, s'il est
détachable, de I'outil électrique
avant tout réglage, changement
d'accessoires ou avant de ranger des
outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de l'outil électrique.

4. Rangez les outils électriques au repos
hors de portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas l'outil
électrique ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y
sont pas formées.

5. Entretenez les et accessoires des outils
électriques. Vérifiez I'alignement ou
I'adhésion des pieces en mouvement,
toute casse de piéces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de I'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

6. Faites en sorte que les outils de coupe
restent affutés et propres. Des outils
de coupe bien entretenus aux bords affutés
adhérent moins et sont plus faciles a controler.

7. Utilisez I'outil électrique, les
accessoires, embouts et forets,
conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail
et du travail a entreprendre. L'utilisation
de l'outil électrique dans un but différent de celui
prévu peut entrainer des situations dangereuses.

8. Faites en sorte que les surfaces de
préhension et poignées restent séches,
propres et exemptes d'huile et de
graisse. Les poignées et les surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas de
manipuler et de contréler l'outil en toute sécurité
dans des situations inattendues.

EX
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Utilisation et entretien de l'outil
fonctionnant sur batterie

Rechargez uniquement avec le chargeur
spécifié par le fabricant. Un chargeur qui
est adapté pour un type de batterie risque de
provoquer un début d'incendie s'il est utilisé avec
un autre type de batterie.

2. Utilisez uniquement les outils électriques

spécifiquement recommandés pour la
batterie. L'utilisation d'un autre type de batterie
présente un risque d'incendie ou de blessures.

3. Lorsque que la battere n'est pas utlisée,

rangez-la a I'écart d'autres objets
métalliques, tels des trombonnes,

des piéces de monnaie, de clés, des
clous, des vis ou d'autres petits objets
métalliques qui peuvent établir une
connexion entre les bornes. Il y a un risque
d'incendie ou de brilures si les bornes de la
batterie sont court-circuitées.

4. En cas de mauvaise manipulation, du
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liquide peut s'échapper de la batterie ;
évitez tout contact. En cas de contact
accidentel, rincez abondamment a I'eau.
Si le liquide entre en contact avec les yeux,
consultez un médecin. Le liquide de la batterie
est dangereux et provoque des irritations ou des
brilures.

. N'utilisez pas une batterie ou un outil
s'ils ont été endommagés ou modifiés.
Une batterie endommagée ou modifiée peut
avoir un fonctionnement imprévu avec un risque
d'incendie, d'explosion ou de blessure.

6. N'exposez pas la batterie ou I'outil a

des températures excessives ou a des
flammes. L'exposition aux flammes ou a des
temperatures supérieures a 130 °C présente un
risque d'explosion.

7. Suivez toutes les consignes pour la
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recharge et ne rechargez pas la batterie
ou l'outil a des températures en dehors
de la plage spécifiée dans les consignes.
Une mauvaire recharge ou une charge a des
températures en dehors de la plage spécifiée
peut endommager la batterie et augmenter le
risque d'incendie.

Révision

. Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
seulement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

2. Une batterie endommagée ne doit

jamais étre réparée. L'entretien de la batterie
doit étre confié au fabricant ou aux réparateurs
agréés.



doit étre au moins égale a la vitesse
maximale indiquée sur I'outil électrique.
Les accessoires fonctionnant plus vite que leur
vitesse nominale peuvent se briser et voler en
éclats.

Consignes de sécurité supplémentaires|

pour les meuleuses, les polisseuses a
disque et les ponceuses a disque
Généralités

Cette partie peut étre imprimée séparément des « 6. Le diameétre extérieur et I'épaisseur de

Avertissements de sécurité généraux pour les outils
électriques ».

Dans ces consignes de sécurité, des termes

tels que meulage/broyeur, pongage/ponceuse,
brossage métallique/brosse métallique, polissage/
polisseuse ou outil a trongonner/de trongconnage
sont sélectionnés selon les spécifications du
fabricant. Ces termes dans les avertissements et les
titres doivent étre utilisés ou supprimés de maniere
constante en fonction des opérations sélectionnées.
Les conjonctions « et »/« ou » peuvent étre

votre accessoire doivent correspondre
a la capacité nominale de votre outil
électrique. Les accessoires mal dimensionnés
ne peuvent pas étre protégés ou controlés de
maniére adéquate.
7. Les dimensions de fixation de
I'accessoire doivent correspondre
a celles du matériel de fixation de
I'outil électrique. Les accessoires qui ne
correspondent pas au matériel de montage de
I'outil électrique seront déséquilibrés, vibreront
utilisées selon le cas. excessivement et peuvent entrainer une perte de
Si l'outil électrique est destiné uniquement a l'une controle.

des activités répertoriées, le titre de cette section 8. N'utilisez pas un accessoire
doit étre utilisé pour tous les avertissements. endommagé. Avant chaque utilisation,

examinez I'accessoire comme le disque
Consignes de sécurité pour I'ensemble
des opérations

abrasif pour détecter la présence
d’ébréchures et de fissures, la plaque
Avertissements de sécurité communs
au meulage, pongage, brossage

de presse pour repérer des traces de
fissures, de détérioration ou d'usure

métallique,polissage ou découpage :

1. Cet outil électrique est destiné a

excessive, et la brosse métallique
servir de meuleuse, de ponceuse,

pour s'assurer que les fils ne soient ni
détachés ni fissurés. Si l'outil électrique
de brosse métallique, de polisseuse
et de découpeuse de trou ou d’outil

ou l'accessoire est tombé, vérifiez
a tronconner. Lire I'ensemble des

s'ils sont endommagés ou installez un
accessoire neuf. Aprés avoir inspecté
avertissements de sécurité, instructions,
illustrations et spécifications fourni

et installé un accessoire, tenez-vous
éloigné et demandez aux personnes

avec cet outil électrique. Le fait de ne pas

suivre toutes les instructions figurant dans la

autour de vous de se placer loin du
plan de I'accessoire rotatif et faites
> . ) ! fonctionner l'outil électrique a la vitesse
Ilste c_l-dessolus peult entrainer un risque de choc maximale a vide pendant une minute.
électrique, d'incendie et/ou de blessures graves.
2. Il n'est pas recommandé d'effectuer des
travaux tels que le meulage, pongage, 9

Les accessoires endommagés se briseront
normalement pendant ce test.
le décapage a la brosse métallique, le

. Portez un équipement de protection
individuelle. Selon I'application,

w

5.

polissage, la découpe de trous ou le
trongconnage avec cet outil électrique.
Les travaux pour lesquels I'outil électrique n'a pas
été congu peuvent créer un danger et causer des
blessures.

Ne modifiez pas l'outil électrique pour
qu'il fonctionne d’'une maniére non
spécialement congue et spécifiée par

le fabricant de I'outil. Une telle modification
peut entrainer une perte de contréle et causer
des blessures graves.

N'utilisez pas d’accessoires non
spécifiquement concus et indiqués

par le fabricant de l'outil. Le simple fait

que l'accessoire puisse étre fixé a votre outil
électrique, ne garantit pas un fonctionnement
sécurisé.

La vitesse nominale de I'accessoire

utiliser un écran facial, un masque de
sécurité ou des lunettes de sécurité.

Le cas échéant, porter un masque anti-
poussiére, des protections auditives,
des gants et un tablier d'atelier capable
d'arréter de petits fragments abrasifs ou
de piéces découpées. La protection oculaire
doit étre capable d'arréter les débris projetés

lors de divers travaux. Le masque anti-poussiére
ou le respirateur doit étre capable de filtrer les
particules se dégageant lors de vos travaux. Une
exposition prolongée a un bruit de forte intensité
peut entrainer une perte auditive.



10.Tenez I'outil électrique uniquement
par les parties de préhension isolées.
Lorsque vous travaillez sur des surfaces
ou l'outil de coupe peut étre en contact
avec des cables cachés. Le contact avec
un fil sous tension peut électrifier les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et
l'opérateur risque de s'électrocuter.

11. Positionnez le cordon loin de
I'accessoire rotatif. Si vous perdez le
contrdle, le cordon peut étre coupé ou coupé et
votre main ou votre bras peut étre attiré dans
I'accessoire rotatif.

12.Ne reposez jamais l'outil électrique
avant que l'accessoire ne soit
complétement immobile. L'accessoire
rotatif risque d'agripper la surface et d'arracher
I'outil électrique que vous ne pourriez alors plus
maitriser.

13.Ne faites pas fonctionner I'outil
électrique en le portant sur le coté.

Un contact accidentel avec I'accessoire rotatif
pourrait accrocher vos vétements et attirer
I'accessoire vers vous.

14.Nettoyez régulierement les bouches
d'aération de I'outil électrique. Le
ventilateur du moteur aspirera la poussiére
a l'intérieur du boftier et une accumulation
excessive de métal en poudre peut entrainer des
risques électriques.

15.N'utilisez pas l'outil électrique a
proximité de matériaux inflammables.
Des étincelles pourraient enflammer ces
matériaux.

16.N'utilisez pas d'accessoires nécessitant
de liquides de refroidissement. Lutilisation
d'eau ou d'autres liquides de refroidissement
peut entrainer une électrocution ou un choc
électrique.

Consignes de sécurité supplémentaires
pour tous les travaux

Reculs et avertissements correspondants :
Le recul est une réaction soudaine d'un disque,
d'une plaque de presse, d'une brosse ou de tout
autre accessoire en rotation coincé ou accroché. Le
pincement ou I'accrochage provoque un blocage
rapide de I'accessoire en rotation qui, a son tour,
amene l'outil électrique hors de contrdle a suivre le
sens opposé au sens de rotation de I'accessoire au
point du grippage.

Par exemple, si un disque abrasif est accroché

ou coincé par la piéce a usiner, le bord du disque
qui pénétre dans le point de pincement peut
creuser dans la surface du matériau, provoquant
la remontée ou le recul du disque. Le disque

peut sauter en direction de l'opérateur ou en s'en
éloignant, selon le sens du mouvement du disque
au point de pincement. Les disques abrasifs
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peuvent également se briser dans ces conditions.

Le recul est le résultat d'une mauvaise utilisation de

I'outil électrique et/ou de procédures ou conditions

d'utilisation incorrectes et il peut étre évité en

prenant les précautions appropriées comme
indiqué ci-dessous.

1. Tenez l'outil électrique bien fermement
des deux mains et maintenez le corps et
les bras dans une position permettant
de résister aux forces de recul. Utilisez
toujours la poignée auxiliaire, si elle est
fournie, pour un contréle maximal du
recul ou du couple lors de I'allumage.
L'opérateur peut contrdler le recul et le couple si
les précautions appropriées sont prises.

2. Ne placez jamais votre main a proximité
de l'accessoire rotatif. L'accessoire peut
revenir sur votre main soudainement (recul).

3. Ne placez pas votre corps dans la zone
ou l'outil électrique se déplacera en
cas de recul. Le recul pousse l'outil dans le
sens opposé au mouvement du disque au point
d'accrochage.

4. Apportez un soin particulier lors de

travaux dans les coins, les arétes
vives etc. Evitez que l'accessoire ne
rebondisse et n'accroche. Les coins,
les arétes vives ou les rebondissements ont
tendance a accrocher l'accessoire rotatif et a
provoquer une perte de contrdle ou un recul.

. Ne fixez pas de chaine de scie, de lame
de sculpture sur bois, de disque diamant
segmenté sur un espace périphérique
supérieur a 10 mm ou une lame de scie
dentée. Ces lames provoquent des reculs
fréquents et une perte de controle.

Consignes de sécurité supplémentaires
pour le meulage et le trongonnage

Avertissements de sécurité spécifiques

pour le meulage et le trongonnage :

1. Utilisez uniquement les types de disques
indiqués pour votre outil électrique et
la protection spécifique congue pour le
disque choisi. Les disques pour lesquels I'outil
électrique n'a pas été congu ne peuvent pas étre
protégés de maniére adéquate et ne sont pas
sdrs.

2. La surface de meulage des disques a
centre abaissé doit étre montée sous le
plan de la lévre de protection. Un disque
mal monté qui dépasse du plan de la lévre
de protection ne peut pas étre correctement
protégé.

3. La protection doit étre solidement
fixée a l'outil électrique et positionnée
pour une sécurité maximale afin que
I'opérateur soit le moins exposé possible
au disque. La protection aide a protéger
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I'opérateur contre les fragments de disques
cassés, le contact accidentel avec le disque
et les étincelles qui pourraient enflammer les
vétements.

4. Les disques ne doivent étre utilisés que

dans les cas conseillés. Par exemple :

ne pas meuler avec le c6té d'un disque
de coupe. Les disques abrasifs sont destinés
au meulage périphérique, les forces latérales
appliquées a ces disques peuvent les briser.

Utilisez toujours des brides de disque

non endommagées dont la taille et

la forme correspondent au disque

sélectionné. Des brides de disque

appropriées soutiennent le disque,
réduisant ainsi le risque de rupture du
disque. Les brides des trongonneuses peuvent
étre différentes des brides des meuleuses.

N'utilisez pas des disques usés issus

d’outils électriques plus grands. Un

disque destiné a un outil électrique plus grand
ne convient pas a la vitesse supérieure d'un outil
plus petit et peut éclater.

7. Lorsque vous utilisez des disques a
meuler a double usage, utilisez toujours
la protection appropriée pour le travail
a effectuer. Lutilisation d'une protection
inappropriée risque de compromettre le niveau
de protection voulu et d'occasionner de graves
blessures.

o
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Bouton de
Bouton de verrouillage de la
réglage de la vitesse  batterie

Dispositif de
verrouillage  Interrupteur a
Poignée auxiliaire de l'arbre gachette

Batterie

Carter de meule

Vis de blocage blindée

©

1

Clé Flasque de pression  Flasque de pression Broche
intérieur extérieur

Certains des accessoires mentionnés dans les illustrations ou le texte ne sont pas inclus dans la
livraison.
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Consignes de fonctionnement

Remarque : Lisez le mode d'emploi avant d'utiliser.

© Installer ou retirer la batterie

Lorsque vous installez ou retirez la batterie, veuillez vous assurer que l'outil est arrété ;

Pour retirer la batterie, appuyez sur le bouton au-dessus de la batterie tout en la retirant de l'outil ;

Lorsque vous installez la batterie, alignez la tige sur la batterie avec la rainure sur le boitier de l'outil, puis
faites-la glisser en place. Insérez-la complétement en place jusqu'a ce que la batterie se verrouille et
s'enclenche. Si elle n'est pas installée correctement, la batterie peut se détacher de I'outil, provoquant alors
des blessures corporelles.

@ Installation de la poignée auxiliaire

Avertissement !
Avant de régler ou de vérifier le fonctionnement de I'outil, n'oubliez pas de couper l'alimentation et de retirer
la batterie.
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© Installation du disque de coupe/meulage

Avertissement ! Avant d'installer le disque de coupe/meulage, coupez toujours I'alimentation de I'outil et
retirez la batterie.

Attention ! Lorsque vous utilisez le disque de coupe/meulage, n'oubliez pas d'installer correctement le carter
de meule.

Placez le carter de meule dans la rainure du collet de la broche, puis vissez-le a la position de travail
souhaitée. Fixez le carter de meule a l'aide des vis. Le disque de meulage doit pouvoir tourner librement
dans le carter. Assurez-vous que le c6té fermé du carter de meule soit toujours orienté vers l'opérateur.

9 Fonctionnement

Allumer/Eteindre l'outil




Réglage de la vitesse

Vitesse 1: 3500/min
Vitesse 2 : 6000/min
Vitesse 3 :8500/min
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Précautions d'emploi

1. La vitesse peut étre réglée grace au bouton de réglage de la vitesse.

2. N'augmentez pas la friction entre le disque de meulage et la piece a usiner pour améliorer l'efficacité,
la vitesse de rotation du disque de meulage diminuera et le temps d'intervention sera prolongé.

3. Allumez l'outil et usinez la piece a l'aide du disque de meulage. Le bord du disque de meulage doit
généralement maintenir un angle de 15° par rapport a la surface de la piece a usiner. Pendant la
phase de rodage du nouveau disque de meulage, ne maniez pas le disque vers l'avant, sinon, il
coupera la piece a usiner. Une fois le bord du disque de meulage arrondi aprés I'utilisation, il peut
étre manié vers l'avant ou vers l'arriere.

4, Ne modifiez pas l'angle du disque de meulage pendant les opérations de coupe. Une pression
latérale exercée sur le disque de coupe (pendant les opérations de meulage) peut fissurer et
endommager le disque, entrainant des blessures graves. Pendant l'opération, le disque diamant
doit étre perpendiculaire au matériau a couper.

5. Pour couper des matériaux plus durs, essayez d'utiliser un disque diamant le plus souvent possible.

6. En cas de surchauffe importante lors de l'utilisation d'un disque diamant, des étincelles
apparaitront autour du disque rotatif. A ce moment-13, arrétez d'utiliser le disque et laissez-le
tourner a vide pendant 2-3 minutes pour le refroidir.

7. Assurez-vous que la piece a usiner est bien serrée et ne bouge pas.



deli

Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans I'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du
produit, un entretien ou un stockage inapproprié.

(3 ) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans l'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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Especificaciones
DCE00 DCBOOX - DCS01 DCOIX -~ DCE02 DCBO2X -

Tensién nomina 20V =
Tamaiio del disco 100 mm 15 mm 125 mm
Rosca del husillo MI0 Mi4
Velocidad sin carga 3500/6000,/8500/min
Peso neto 124 kg 132 kg 132 ke

(herramienta desnudal)

X=1-999, solo se utilizan para diferentes clientes, no hay cambios relevantes de seguridad entre estos modelos.
La capacidad inicial de la bateria puede ser de hasta 20,8 V y el valor en condiciones de uso normal es de 18 V.
A iAdvertencia! Utilice inicamente las baterias y cargadores indicados. El uso de

otros tipos de baterias o cargadores puede provocar lesiones personales y/o
incendio.

Se recomienda seleccionar los accesorios de la tienda en la que se compré la herramienta eléctrica. Seleccione los
accesorios correctos para su trabajo. Consulte el paquete de accesorios para obtener mas uso y ayuda.

DL-DC20A2 2.0Ah
Bateria
DL-DC20A4 4.0Ah
DL-CD20A2E Cargador individual de 2A
Cargador DL-CD20D4E Cargador doble de 4A
DL-CD20A8E Cargador individual de 8A

. . i No la ponga en
IIII Lea las instrucciones Simbolos fje Lleve guantes @ pong
L__] advertencia protectores agua
Lleve orejeras @ Lleve gafas Lleve mascaras No la ponga en
protectoras protectoras protectoras fuego

(éD Las baterias contienen iones de litio.
Certificado de unién Lilon  Para proteger el medio ambiente, las baterias

aduanera desechadas deben ser clasificadas y recicladas,
y no deben ser desechadas a la basura.

de reemplazar

Retire la bateria antes [H
cualquier accesorio

Li-lon
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Instrucciones originales

ADVERTENCIAS GENERALES DE
SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS

ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea con atencién todas las
advertencias de seguridad, instrucciones,
ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas

a continuacion puede tener como resultado una
descarga eléctrica, un incendio y/o lesiones graves.
Guarde todas las advertencias e
instrucciones para referencia futura.

El uso del término «herramienta eléctrica» en las
advertencias de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) o a
bateria (sin cable).

Seguridad del area de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las areas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

2. No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosion,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

3. Mantenga a los nifios y transetintes
alejado del area cuando utilice la
herramienta eléctrica. Las distracciones
pueden hacerle perder el control de la maquina.

Seguridad eléctrica

1. El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma de
corriente. No modifique nunca la clavija
de enchufe de ninguna forma. No
utilice ningin enchufe adaptador con
herramientas eléctricas conectadas a
masa (conectadas a tierra). Los enchufes
no modificados y que se adaptan a las tomas de
corriente reduciran el riesgo de descarga eléctrica.

2. Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo esta
puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.

3. No exponga la herramienta eléctrica
a condiciones hiimedas o a lluvia. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si
penetra agua en la herramienta eléctrica.

4. No haga mal uso del cable. Nunca
use el cable para transportar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable alejado del calor, de
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aceite y de piezas moéviles o con bordes
afilados. Los cables dafiados o enredados
pueden aumentar el riesgo de descarga eléctrica.

5. Cuando utilice la herramienta eléctrica

en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

6. Si no es posible evitar usar una

herramienta eléctrica en condiciones
himedas, utilice una fuente de
alimentacion protegida por un
interruptor diferencial (ID). El uso de un ID
reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Seguridad personal
1. Al utilizar una herramienta eléctrica,

esté atento, concéntrese en lo que hace
y use el sentido comuin. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado o
bajo los efectos del alcohol, las drogas
o los medicamentos. Un momento de
distraccién mientras se utiliza la herramienta
eléctrica puede tener como resultado lesiones
personales graves.

2. Use el equipo de proteccion individual.

Lleve siempre proteccion ocular. El uso
de un equipo de proteccién adecuado como
una mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad
con suela antideslizante, casco o protectores
auditivos para las condiciones que lo requieran
reducird las lesiones personales.

3. Evite un arranque involuntario.

Asegurarse de que el interruptor esta en
posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la toma de corriente
y/o al insertar el paquete de bateria, al
recogerla, y al transportarla.Transportar la
herramienta eléctrica con el dedo apoyado sobre
el interruptor o enchufar la herramienta eléctrica
con el interruptor en la posicion de encendido
puede propiciar accidentes.

4. Retire cualquier llave de ajuste o

herramienta antes de encender la
herramienta eléctrica. Una herramienta
o llave colocada en una pieza giratoria de la
herramienta eléctrica puede provocar lesiones
personales.

. No se estire demasiado. Apoye bien los

pies y mantenga el equilibrio en todo
momento. Esto mejorard el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

6. Lleve la ropa adecuada. No lleve ropa

holgada ni joyas. Mantenga el pelo y la
ropa alejada de las piezas moviles. La
ropa holgada, las joyas, o el pelo largo pueden
engancharse en las partes en movimiento.



7. Si los dispositivos estan provistos de
conexion para aspiracion de polvo y
dispositivos de recoleccion, asegurese
de que estan conectadas y se utilizan
correctamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

8. No deje que la familiaridad obtenida
por el uso frecuente de la herramienta
se vuelva algo habitual o haga que
ignore los principios de seguridad de la
herramienta. Una accién descuidada puede
provocar lesiones graves en una fraccion de
segundos.

Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

1. No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica prevista
para el trabajo a realizar. El trabajo se
hace mejor y més seguro usando la herramienta

eléctrica correcta con la velocidad para la que ha

sido disefiada.

2. No utilice la herramienta eléctrica si
el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda

controlarse con el interruptor es peligrosa y debe

repararse.
3. Desconecte el enchufe de la toma
de corriente y/o retire el paquete
de baterias, si es desmontable, de
la herramienta eléctrica antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar
los accesorios o almacenar la
herramienta. Tales medidas preventivas
de seguridad reducen el riesgo de arrancar la
herramienta eléctrica accidentalmente.
4. Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los niiios
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones utilicen
la herramienta eléctrica. Las herramientas

son peligrosas en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga la herramienta eléctrica y los
accesorios. Compruebe si las partes

moviles estan alineadas o fijas, si no hay

piezas rotas o cualquier otro problema
que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay daiios,

repare la herramienta eléctrica antes de

utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

6. Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.
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7. Utilice la herramienta eléctrica, los

accesorios y las brocas de herramienta,
etc. de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones

de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacién de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

8. Mantenga las asas y las superficies

de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Las asas y superficies de
agarre resbaladizas impiden manejar y controlar
la herramienta eléctrica con seguridad en
situaciones imprevistas.

Uso y cuidado de la herramienta a bateria

. Cargue solamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un
cargador adecuado para un tipo de bateria puede
crear un riesgo de incendio al utilizarlo con otras
baterias.
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2. Utilice la herramientas eléctricas

solamente con las baterias
especificamente disefiadas para ellas.
El uso de cualquier otra bateria puede crear un
riesgo de incendio o lesién.

3. Cuando la bateria no esté en uso,

manténgala alejada de los objetos
metalico, como clips de papel, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequeiios que puedan realizar
una conexion de un terminal a otro. El
cortocircuito en los terminales de la bateria
puede provocar quemaduras o incendios.

4. En condiciones abusivas, el liquido

puede ser expulsado de la bateria. Evite
su contacto. En caso de contacto accidental,
enjuague con agua. Si el liquido entra en
contacto los ojos, solicite ayuda médica. El
liquido expulsado de la bateria puede causar
irritaciones y quemaduras.

. No utilice baterias o herramientas
que estan danadas o modificadas. Las
baterias dafiadas o modificadas pueden tener
un comportamiento imprevisible y provocar
incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

6. No exponga la bateria o la herramienta

al fuego o temperatura excesiva. La
exposicion al fuego o temperatura superior a 130
°C puede causar una explosion.

7. Siga todas las instrucciones de carga

y no cargue la bateria o la herramienta
fuera del intervalo de temperatura
especificado en las instrucciones.

Una carga incorrecta o fuera del intervalo de
temperatura especificado puede daiar la bateria

o aumentar el riesgo de incendio.
&



Mantenimiento

1. El mantenimiento debe ser realizado por
el personal de reparacion cualificado
utilizando solo repuestos idénticos. Esto
garantizard que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

2. Nunca realice trabajos de
mantenimiento de baterias dafadas.
Cualquier mantenimiento de la baterias debe ser
realizado por el fabricante o centros de servicio
autorizados.

Instrucciones de seguridad adicionales|
para amoladoras, pulidoras de disco y
lijadoras de disco

Generalidades

Este apartado se puede imprimir por separado de
las «Advertencias generales de seguridad para
herramientas eléctricas».

En estas instrucciones de seguridad se han
seleccionado términos como de amolar/amoladora,
lijado/lijadora, cepillado con alambre/cepillo de
alambre, pulido/pulidora p tronzado/herramienta
de corte tal y como lo especifica el fabricante.
Estos términos empleados en las advertencias

y encabezados deben utilizarse y eliminarse
consecuentemente segun las operaciones
seleccionadas. Las conjunciones «y»/«o» pueden
utilizarse segun proceda.

Si la herramienta eléctrica solo esta pensada

para una de las operaciones enumeradas, el
encabezado de esa seccidn se utilizaré para todas
las advertencias.

Instrucciones de seguridad para todas
las operaciones

Las advertencias de seguridad comunes
para operaciones de rectificado, lijado,
cepillado con alambre, pulido y tronzado:
1. Esta herramienta eléctrica esta destinada
a funcionar como amoladora, lijadora,
cepillo de alambre, pulidora, cortador
de agujeros o herramienta de corte. Lea
todas las advertencias de seguridad,
instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta
eléctrica. No seguir las instrucciones indicadas
a continuacién puede tener como resultado
una descarga eléctrica, incendios y/o lesiones
graves.

2. No se debe utilizar esta herramienta para
realizar operaciones de desbaste, lijado,
cepillado con alambre, pulido, corte de
agujeros o tronzado. La utilizacién de la
herramienta eléctrica en trabajos para los que no
ha sido disefiada puede crear peligro o provocar
lesiones personales.
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3. No modifique la herramienta eléctrica
para que funcione de una manera
para la que no ha sido disefiada y
especificada explicitamente por el
fabricante de herramientas. Este tipo de
modificacién puede resultar en la pérdida de
control y provocar lesiones personales graves.

4. No utilice accesorios que no hayan
sido disefiados especificamente y
especificados por el fabricante de la
herramienta. El simple hecho de que el
accesorio encaje en la herramienta eléctrica no
garantiza un uso seguro.

. La velocidad nominal del accesorio
debe ser, al menos, igual a la velocidad
maxima indicada en la herramienta
eléctrica. Los accesorios que giran mas répido
que la velocidad nominal pueden romperse y
saltar en pedazos.

6. El diametro exterior y el espesor de los
accesorios deben estar dentro del intervalo
de la capacidad de la herramienta eléctrica.
Los accesorios de tamafio incorrecto no pueden
protegerse ni controlarse adecuadamente.

7.Las dimensiones del montaje del
accesorio debe coincidir con las
dimensiones de los accesorios de
montaje de la herramienta eléctrica. Los
accesorios que no coinciden con los accesorios
de montaje de la herramienta eléctrica giran
descentrados, vibran en exceso y pueden
provocar la pérdida de control.

8. No utilice un accesorio dafado..

Antes de cada uso, inspeccione el
accesorio, por ejemplo, si los discos
abrasivos tienen grietas o roturas, las
almohadillas de respaldo tienen grietas,
rasgaduras o desgaste excesivo o el
cepillo de alambre esta suelto o con el
metal roto. Si se cae la herramienta o

el accesorio, compruebe si ha sufrido
alguin dafo o monte un accesorio en
buen estado. Después de inspeccionar
e instalar un accesorio, aléjese

usted y los transeuntes del plano del
accesorio giratorio y haga funcionar

la herramienta a velocidad maxima sin
carga durante un minuto. Los accesorios
dafados generalmente se romperan durante esta
prueba.
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9. Utilice equipo de proteccién individual. Instrucciones de seguridad adicionales

Dependiendo de la aplicacion, utilice para todas las operaciones

protector facial, gafas protectoras o Contragolpe y advertencias relacionadas:

gafas de seguridad. Segun corresponda, | .,niragolpe es una reaccién repentina debida

:Egﬁievr::'s;:;z taer;t;,pgle‘::;f;;’;:iz::f aun peIIilzco o atascamiento .del disco gir'atorio,

para protegerse de los pequefios aImohanIIa de rgspaldo, ceplllo.o cualquier otro
accesorio. El pellizco o atascamiento causa una

fragmentos abrasivos y de los Ja A .
parada répida del accesorio giratorio que, a su vez,

fragmentos de la pieza de trabajo.. La . S o0
proteccion ocular debe ser capaz de detener hace que la herramienta eléctrica no controlada se

los escombros voladores que se generan en las fuerce en la direccién opuesta al giro del accesorio
diferentes operaciones. La mascarilla antipolvo en el punto de atasco.
o el respirador debe ser capaz de filtrar las Por ejemplo, si la pieza de trabajo atasca o pellizca
particulas generadas por su operacién. La el disco giratorio, el borde del disco que entra en
exposicion prolongada a la emisién de ruido el punto de pellizco puede clavarse en la superficie
de alta intensidad puede causar pérdida de del material y provocar que el disco salte o un
audicion. contragolpe. El disco puede saltar hacia el operador
10.Sujete la herramienta tnicamente o en sentido contrario, segun la direccién del
por las superficies de agarre con movimiento del disco en el punto de pellizco. Los
aislamiento. Cuando realice una discos abrasivos también podran romperse en
operacion en la que la herramienta de estas condiciones.
corte pueda entrar en contacto con El contragolpe es el resultado de un mal uso de
cableado oculto. El contacto con un «cable la herramienta eléctrica y/o de procedimientos o
activo» puede poner las partes metélicas de la condiciones de funcionamiento incorrectos y puede
herramienta eléctrica «bajo tensién» y provocar evitarse tomando las precauciones necesarias que
una descarga eléctrica al operador. se proporcionan a continuacion.

11. Coloque el cable lejos del accesorio 1. Mantenga la herramienta eléctrica bien
giratorio. En caso de perder el control, el cable agarrada con las dos manos y coloque
podria cortarse o enredarse con el accesorio el cuerpo y los brazos de forma que
giratorio y arrastrar su mano o brazo hacia el le permitan resistir las fuerzas del
mismo.. contragolpe. Utilice siempre un mango

12. Nunca suelte la herramienta eléctrica auxiliar, si se proporciona, para el méximo control
hasta que el accesorio se haya detenido sobre el contragolpe o la reaccién de torsién
por completo. El accesorio giratorio puede durante la puesta en marcha. Si se toman las
agarrarse en la superficie y tirar de la herramienta precauciones adecuadas, el operador puede
eléctrica dejéndola fuera de control. contrglar las fuerzgs de contragolpe y las

13. No haga funcionar la herramienta reacciones de torsion.
eléctrica mientas la lleve a su lado. Un 2. No coloque nunca la mano cerca del

accesorio giratorio. El accesorio puede
retroceder bruscamente sobre su mano.

3. No ubique el cuerpo en el area hacia
donde la herramienta eléctrica
se desplazara si se produce un
contragolpe. El contragolpe propulsaré la
herramienta en direccién opuesta al movimiento
del disco en el punto de atascamiento.

4. Tenga especial cuidado al trabajar en
esquinas, bordes afilados, etc. Evite el
rebote o atascamiento del accesorio.

contacto accidental con el accesorio giratorio
podria enredar su ropa y arrastrar el accesorio
hacia su cuerpo.

14. Limpie periédicamente las aberturas de
ventilacion de la herramienta eléctrica.
El ventilador del motor atraera polvo dentro de
la carcasa, y la acumulacién excesiva de polvo
metdlico podria producir peligros eléctricos..

15. No utilice la herramienta eléctrica cerca
de materiales inflamables. Las chispas

podrian quemar dichos materiales. En las esquinas, bordes afilados o al rebotar,
16. No utilice accesorios que requieran el accesorio giratorio tiende a atascarse

refrigerantes liquidos. El uso de agua u otro provocando pérdida de control y contragolpe.

refrigerante liquido podria provocar descarga 5.No coloque una hoja de cadena de

eléctrica o electrocucion. sierra para entallar madera, un disco de
diamante segmentado con un espacio
periférico mayor que 10 mm o una hoja
de sierra dentada. Dichas cuchillas, a
menudo, producen contragolpe y pérdida de

control.
g



Instrucciones de seguridad adicionales|

para operaciones de rectificado y
tronzado

Advertencias de seguridad especificas
para operaciones de rectificado y
tronzado:
1. Utilice Gtnicamente los tipos de discos
especificados para su herramienta
eléctrica y el protector correcto para
el disco en cuestion. Los discos para los
que la herramienta eléctrica no esta disefiada
no pueden protegerse adecuadamente y son
inseguros.

La superficie abrasiva del disco de

centro rebajado debe montarse debajo

del plano del labio protector. Un disco
mal instalado que se inserta a través del

plano del labio protector no puede protegerse

adecuadamente.

. El protector debe fijarse de forma
segura a la herramienta eléctricay
posicionarse para proporcionar la
maxima seguridad, de manera que una
minima parte del disco quede expuesta
hacia el operador. El protector ayuda a
proteger al operario frente a los fragmentos de
disco que se rompen, el contacto accidental con
el disco y las chispas que pueden prender fuego
a la ropa.

4. Los discos deben utilizarse Ginicamente

para aplicaciones especificas. Por

ejemplo: no rectifique con el costado
de un disco de corte. Los discos de corte
abrasivos estén pensados para esmerilado
periférico, fuerzas laterales aplicadas a estos
discos pueden provocar que se hagan aficos.

Utilice siempre rebordes de apriete

no dafnados y con tamaiio y forma

adecuados para los discos elegidos.

Un reborde adecuado soporta correctamente

el disco reduciendo asi el peligro de rotura.

Los rebordes para discos de corte pueden

ser diferentes de aquellos para los discos de

rectificado.

No utilice discos desgastados de

herramientas eléctricas de mayores

dimensiones. La rueda disefiada para

una herramienta eléctrica mas grande no es

adecuada para la velocidad més alta de una

herramienta inferior y podria estallar.

7. Cuando utilice discos de doble funcién
utilice siempre el protector adecuado
para la aplicacion que se va a llevar a
cabo. La falta de uso del protector adecuado
puede no proporcionar el nivel deseado de
proteccion, lo que puede dar lugar a lesiones
graves..
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Botdn de ajuste Botdn de bloqueo
de velocidad  de la bateria

Mango auxiliar Bloqueo del eje  Gatillo interruptor

Bateria

Protector de disco

Tornillo de bloqueo
del protector

©

lofe

Llave Tuerca de brida Tuerca de brida Husillo
interna externa

Algunos de los accesorios mencionados en las ilustraciones o en el documento no estén incluidos en
el volumen de suministro.
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Instrucciones de funcionamiento

Nota: Lea el manual de instrucciones antes del uso.

© Instalar/retirar la bateria

Cuando instale o retire la bateria, asegurese de que la herramienta esta en estado de apagado.

Cuando retire la bateria, pulse el botén sobre la bateria mientras la extrae de la herramienta.

Cuando instale la bateria, alinee la lengiieta de la bateria con el surco de la carcasa de la herramienta y
luego insértela. Insértela completamente en su lugar hasta que la bateria esté bloqueada y haga clic. Si no
se instala correctamente, la bateria puede desprenderse de la herramienta y provocar lesiones personales.

@ Instalacion del mango auxiliar

iAdvertencia!
Antes de ajustar o comprobar la funcionalidad de la herramienta, asegurese de desconectar la alimentacién
y retirar la bateria.
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© Instalacién del disco de corte/abrasivo

iAdvertencia! Antes de instalar el disco de corte/abrasivo, desconecte siempre la alimentacién de la

herramienta y retire la baterfa.

jAtencion! Cuando utilice el disco de corte/abrasivo, asegurese de instalar el protector de disco

correctamente.

Coloque el protector de disco en el surco del husillo y luego atornillelo en la posicién deseada. Asegure el
protector de disco con tornillos. La muela abrasiva debe poder girar libremente en el protector. Asegurese

de que el lado cerrado del protector de disco apunte siempre hacia la posicién del usuario.

@ Funcionamiento

Encender/apagar la herramienta

f ‘gBEE
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Ajuste de velocidad

elocidad 1: 3500/min
ocidad 2: 6000/min
d

|
‘elocidad 3: 8500/min

Operaciones de corte
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Precauciones de uso

1. La velocidad puede ajustarse mediante el botén de ajuste de velocidad.

2. No aumente la friccién entre la muela abrasiva y la pieza de trabajo para mejorar la eficiencia; la
velocidad de giro de la muela abrasiva disminuird y el tiempo de trabajo se prolongara.

3. Encienda el interruptor de la herramienta y procese la maquina con la muela abrasiva. Por lo
general, el borde de la muela abrasiva debe mantener un dngulo de 15° con la superficie de la pieza
de trabajo. Durante el periodo de rodaje de la muela abrasiva, no opere la muela en la direccién de
avance, de lo contrario, cortard la pieza de trabajo. Una vez que el borde de la muela abrasiva se
haya equilibrado después del uso, se puede utilizar en direccién de avance y de retroceso.

4, No cambie el angulo de la muela abrasiva durante las operaciones de corte. Una presién lateral

sobre la rueda de corte (durante las operaciones de desbaste) hard que la muela se agriete y se

dafie, lo que provocara graves lesiones personales. Durante la operacién, el disco de diamante
debe estar perpendicularmente al material que se esta cortando.

Al cortar materiales mas duros, intente usar la muela de corte de diamante tanto como sea posible.

Si la muela de corte de diamante se calienta demasiado al utilizarla, apareceran chispas alrededor

de la muela giratoria. En este momento, deje de utilizar la muela y péngala en marcha de 2 a 3

minutos sin carga.

7. Asegurese de que la pieza de trabajo esté bien sujeta y no se mueva.

oo



deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afo/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un
mantenimiento o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacién o la modificacion del producto
sin el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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TexHUYecKme XxapaKTepUCTUKU
DC600 DCBOO-X DCBO1 DCBOIX -~ DCE02 DCBO2-X -

HomuHanbHoe

Pa3wvep gucka

Pesbba wnuHaens

Hanps>XeHne

100 mm

MI0

Yacrota BpalyeHus 6e3

(TONBbKO MHCTPYMEHT)

Harpyskm

Bec HeTTO 124 kg

20V =
15 mm 125 mm
M4
3500/6000/8500/min
132 kg 132 kg

X=1-999, OHM NCNONb3YITCA TOMBLKO ANS OTAENbHbIX KIIMEHTOB, BUSHWE Ha 6e3onacHocTb OTCYyTCTBYET.

HavanbHasi emkocTb akkymynstopa — go 20,8 B, npy HopmanbHOM ncnonb3oBaHun — 18 B.

BHumaHue! Ucnonb3yiiTe TONbKO NepevncrieHHble aKKyMynsiTOpHble 6aTapeu u 3apsgHbie
ycTpoicTBa. Mcnonb3oBaHue ApYrUX akKKyMynATOPHbIX 6aTapen unm 3apsaaHbIX YCTPOUCTB
MOXeT NPMBECTU K TPaBMe u/Unu noxapy.

PekomeHayeTcst BbIGUPaTb NPUHAANEXHOCTY B TOM XX MarasviHe, B KOTOPOM Bbl NPUOBpPENy 3NeKTPOUHCTPYMEHT.
BbibupaiTe npuHagnexHocTy, nogxoasawme Ansa Bawux 3agadv. [ns cnpaBkM 03HAKOMbTECH C KOMMIIEKTOM

NPUHaANEXHOCTEN.
AKKYMynsiTopHast DL-DC20A2
barapes DL-DC20A4
DL-CD20A2E
3apaanoe DL-CD20D4E
YCTPOICTBO
DL-CD20A8E

2.0Ah

4.0Ah
2 A 3apsigka ofjHOro akkymynstopa
4 A, 3apsigka [ABYX akKyMynsiTopoB

8 A, 3apsifika OIHOro akKymynsaTopa

(D

@

O603Ha4eHus

MpoyTuTe MHCTPYKLUUIO MpeaynpexaatoLune
3HaKu

HapeHbTe 3almTHble HapeHbte
HayLWHUKK 3aLUMTHBIE OYKM
Mepen 3ameHow [H Ceprudpmkar
npuHaanexHocTen TaMoxeHHoro cotoza
n3BneYb
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Li-lon

Li-lon

HapeHbte

He nomelatb
3aLUMTHBIE NepyarTkv n3genuve B Bogy

HapeHbte macky

AKKYMYNSiTOpbl cogepaT WoHbl nutus. B
Liensx 3almThl OKpyXatoLLen cpeabl
BblLUe/LLINE U3 CTPOS aKKyMynATOpbl
HeobxoaMMo copTMpoBaTh 1 nepepabaTbiBaThb,
a He BbIbpacbiBaTb B MyCOpHOE BEAPO.

He nomelyatb
13[enue B OroHb



OpuruHanbHas UHCTPYKUUS

O6wme npeaynpexaeHUsi No TeEXHUKe
6e3onacHOCTU Npu obpalueHumn c

ANEeKTPOUHCTPYMEHTOM

NMPEAYNPEXOEHUE. O3HakoMbTeCb CO BCEMMU
npeaynpeXxaeHUsiMm No TexHuke 6e30nacHoOCTH,
MHCTPYKLUMAMU, UNJTOCTPALUSMU U
cneuudmkaumamMu, npunaraemMblie K aTomy
3NEKTPOUHCTPYMEHTY.

HecobniogeHve nobbix U3 NepedncrneHHbIX Huke
MNHCTPYKLMIA MOXET CTaTb NPUYMHOW NopaxeHns
3MNEeKTPUYECKUM TOKOM, BO3rOpaHus U/UMn TSHKENbIX
TpaBMm.

CoxpaHuTe Bce npeaynpexneHnsa u UHCTPYKLUKU
Ans o6paleHns K HUM B Byayuiem.

TEPMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» B
npeaynpexneHnsx OTHOCUTCS K
AMNEeKTPOVMHCTPYMEHTY, paboTatoLiemy oT ceTu
(NPOBOAHOMY), UNK K SNEKTPOUHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy oT akkymynsitopa
(6ecnposogHoOMy).

Be3sonacHocTb paboyei 30HbI

1.Cnenure 3a TeM, YToObI paboyee mecTo
6bINO YACTBIM U XOPOLLO OCBELUEHHbIM.
3arpoMoXaeHHbIE 1 MIOXO OCBELLEHHOe
paboyee MecTo MOXET CTaTb NPUHMHOM
HecYacCTHbIX Cry4yaes.

2. He ucnonb3ynTe 3neKTPOUHCTPYMEHTbI
BO B3PbIBOONACHbLIX cpeAax, Hanpumep B
NPUCYTCTBUU NErkoBOCMIaMeHs IoLUXCA
XWAKOCTEN, ra3oB UNU NbIIK.
OneKTPOUHCTPYMEHThI CO3MatoT UCKPbI, KOTOPbIE
MOryT BOCMNaMEHUTb Mbiflb UMW Napsbl.

3. Bo Bpemsi paboTbl C 3NE€KTPOMHCTPYMEHTOM
He No3BOoNANTe AEeTAM U NOCTOPOHHUM
nvuam npubnuxaTtbea K paboyen 3oHe.
OTBnekatoLLme akTopbl MOryT NPUBECTU K
noTepe KOHTPOMsi Haf, ANEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuyeckas 6e30nacHOCTb

1. BUNKN 3NeKTPONHCTPYMEHTA AOMKHbI
COOTBeTCTBOBaThL po3eTke. Hu B koem
cnyyvyae He MmoaucULMpyinTe BUNKY.
3anpelyeHo Ucnonb3oBaHWe NepexoaHUKOB
ANA NOAKIMIOYEHUA 3a3eMIEeHHbIX
3NEeKTPOUHCTPYMEHTOB. /crnonb3oBaHune
HemoandULIMPOBaHHBIX BUMOK 1
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHUXAET pUCK
NOpaxKeHNs NEeKTPUYECKNM TOKOM.

2. He npukacanTecb K 3a3eMNneHHbIM
npeameTam, TakuM Kak TpyObl, oTonuTenbHbIe
6aTapen, KyXOHHbIe NANTbI U XONOAUNBHUKN.
OTO YMEHbLUUT PUCK NOPAXEHNS SNEKTPUHECKUM
TOKOM.

3. He ponyckanTte nonagaHusa Bnaru Ha
3NEKTPOMHCTPYMEHT U HE UCMONb3YNTe
ero Bo BnaxHomu cpepe. [onagarHue Boabl B

3MEKTPOVHCTPYMEHT MOBbILLAET PUCK MOPAXKEHMSI
3MEeKTPUYECKUM TOKOM.

4. ByabTe OCTOPOXHbI C CETEBbLIM LUHYPOM.

3anpelyaeTcsa Ucnonb3oBaTh CETEBOMN
WHYP AN NepeHOCKU, NepeMeLLeHnst unm
OTKITHOYEHUS 3MEeKTPOUHCTPYMEHTa OT
ceTu. [lepxuTte ceTeBOW WHYP BAANU oT
WCTOYHMKORB Tenna, Macna, ocTpbIX KpaeB
W ABUXYLLMXCA YacTe. [ToBpexaeHHbI nnm
3anyTaHHbI CETEBOW LUHYP NOBbILLAET PUCK
NopaXKeHUs! ANEKTPUYECKUM TOKOM.

5. Mpwu paboTte ¢ 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM

Ha OTKPbLITOM BO3A4yXe UCMOoNb3ynTe
yONUHUTENb, NoAXoAALUI ANA
MCMONb30BaHUsA BHE NOMELLEeHUN.
Mcnonb3oBaHve yanMHuTens, npeaHasHa4yeHHoro
ONs1 Hapy>HbIX paboT, CHUXAET PUCK MOPaXKeHUs
3MEeKTPUYECKUM TOKOM.

6. Mpyu Heo6x0AMMOCTHU BbINONMHATL PaboThI

BO BaXHOW cpejie UCMNOoMNb3ynTe UCTOYHUK
AneKTponuTaHusi, 060pyaAO0BaHHbIN
YCTPOWCTBOM 3aliMTHOro oTkntoyeHus (¥Y30).
Mcnonb3oBaHne Y30 cHUXaeT puck nopaxeHus
3MEeKTPNYECKUM TOKOM.

JlnyHas 6e3onacHocTb

1. Mpu paboTe ¢ aNEKTPOUHCTPYMEHTOM
6yAbLTe BHMMaTernbHbI, crieauTe 3a
CBOMMM AENCTBUAMMU U PYKOBOACTBYUTECH
3apaBbIM cMbicriom. He pa6oTaiite ¢
3NEKTPONHCTPYMEHTOM, €CSi1 Bbl YTOMIIEHbI,
HaxoAuTeCb B COCTOSIHUM arnKorosibHOro,
HapKOTUYECKOro OonbsiHEHUA UNK nNoa
BO3/eMCTBMEM NEeKapCTBEHHbIX CPEeACTB.
Manewwasn HeBHUMaTENbHOCTb Npu paboTe
C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K
cepbe3Hou TpaBme.

2. Ucnonb3yiTe cpeacTBa UHAUBUAYaNbHOMN

3awmThl. Bcerpa HapeBanTe cpeacTBa
3awumTbl rnas. Cpeacrsa UHAMBMAYaNbHON
3almMThl, TaKMe Kak pecnuparop, 3alumMTHas
00yBb C HECKOMb3SILLEW NOAOLLBOW, Kacka,
CpeacTBa 3allMTbl OpraHoB cryxa, MoOMOryT Bam
n3bexaTb TpaBMm.

3. He ponyckainTe cny4yanHoro 3anycka.

Y6eauTtechb, YTO BbIKMIOYaTeNb HaXoaUTCSl

B BbIK/TIOYEHHOM MOSIOXKEHUU, Nepes Tem

KakK NoAKNYaTbLCS K UCTOYHUKY NUTaHUSA,
6paTb UNM NEPEHOCUTL 3NeKTPOUHCTPYMEHT.
MepeHocka aneKTPOMHCTPYMEHTA C nasnbLeM Ha
BbIKItOYaTENe UMM NOAKMHOYEHNE K UCTOYHUKY
NUTaHWs! BO BKIMIOYEHHOM COCTOSIHUM MOXET
NPUBECTU K HECHACTHOMY Cry4ato.

4. Mepepn BKAOYEHMEM INEKTPOUHCTPYMEHTA

CHUMMUTE C HEro peryrimpoBOYHbIE U raeyHble
Knoum. Kniod, ocTaBLUMINCS Ha BpallatoLlencst
YacTu 3NEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET MPUBECTM K
TpaBme.
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5. He TAHMTecb cnuwKom aaneko. Bcerga
coxpaHsiiTe Hagnexalluyro onopy u
paBHoBecue. DTO NO3BOSSET NyYLle
KOHTPOSIMPOBaTL 3MNEKTPOUHCTPYMEHT B
HenpeaBuOEHHbIX CUTYaLUsX.

6. OpeBanTechb NpaBunbHo. He HocuTe
cBoGoAHylo oaexay v ykpaweHus. [lepxute

BONOCHLI U ogexay noaanblue oT ABMXKYLWNXCA

yacTteun. CBoboaHas ogexaa, ykpalleHus
1Ny Hey6GpaHHbIe BOMOCHI MOTYT NonacTb B
[ABUXYLLMECS YacTU.

7. Ecnu npegycMoTpeHbl yCTponcTBa AN
noaKn4YeHUsA npucnocobneHnn ansa
ypaneHus u céopa nbinu, cneguTe 3a
TeM, 4ToGbl Takue npucnocob6neHus
noAknoYanuchb U UCNonb3oBanuch
Haanexawum o6pasoM. Vicnonb3oBaHve
nbineynaenuBatoLLein CUCTEMbI MOXET CHU3UTb
BIMsIHWE OMacHbIX (hakTopoB,

8. He ponyckaiite Toro, 4tob6bl B pe3ynsrate
npuoGpeTeHHOro onbiTa paboThbl ¢
3MNeKTPOMHCTPYMEHTaMM Bbl NOTEPSANU
6AUTENBbHOCTb U UTHOPUPOBANMU TEXHUKY
6e3onacHocTU. HeoCcTopoXHOE AencTBre

MOXET NpuBeCTn K cepbe3H0|7| TpaBMe B Te4yeHune

[IONN CEKYHAPBI.

3Kcnnya‘rauuﬂ JNeKTPOUHCTPYMEHTa U yxon

3a HUM
1. He neperpyxanTe aneKTPOMHCTPYMEHT.

npaBVIﬂbHO ﬂOAﬁMpaﬁTe ANIEKTPOUHCTPYMEHT

AnA pabotbl. [MpaBunbHO Nogo6GpaHHbIN
ANEKTPOMHCTPYMEHT nydyLue n 6esonacHee
BbINOMHSAET paboTy Ha NpeayCMOTPEHHbIX
oboportax.

2. He ncnonb3ynte 3neKTPOMHCTPYMEHT, ecnu
€ero HeBO3MOXHO BKIIOYUTL U BbIKNOYUTL
BbIKNtovyaTeneM. J1io6oi aneKTPOUHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HEMb3s YNPaBMsATh C MOMOLLbIO
BbIK/OYATENS, ONaceH 1 NOAMNEXUT PEMOHTY.

3. OTcoeaAnHUTE BUIKY OT MCTOYHUKA NUTaHUA
n/vnu u3BnekuTe U3 ANEKTPOMHCTPYMEHTa
aKKyMYInSATOPHYto 6aTapeto, ecnm oHa
CbeMHas, npexae Yem BbINONHATb
HaCTPONKY, MEHATb HacaAKu Unu nomeLatb
ANEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHue.

Takue npeBeHTVBHbIE Mepbl Be3onacHocTh
CHWXaIOT PUCK CIy4anHOro BKIOYEHNS
ANEeKTPONHCTPYMEHTA.

4. XpaHuTe Hencnonb3yemble
3NEKTPOUHCTPYMEHTbI B HEA,OCTYNHOM
ANA feTen MecTe U He NO3BONAWTE NULam,
He 3HAKOMbIM C 3NIEKTPONHCTPYMEHTOM
VINW AaHHBLIMU UHCTPYKLMAMU, paboTaTtb C

SNIEKTPOUHCTPYMEHTOM. SﬂeKTpOVIHCprMeHTbI

OnacHbl B pyKax HeMoAroToBEHHbIX
nonb3oBaTenew.

5. NoanepxmBanTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI
M Hacaaku B Hapnexalliem paboyem
cocTosiHuu. lNMpoBepLTe ABUXYLLUMECA
[eTanu Ha npeaMeT HECOOCHOCTU UNn
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3aeflaHus, BbIABUTE CINIOMaHHbIe AeTanu u
Apyrue ycrnoBus, KOTopble MOTyT NOBNUATL
Ha paboTy 3neKTPOUHCTPyMeHTa. B

cry4ae noBpexaeHUs OTPEeMOHTUPYITe
3NEeKTPOMHCTPYMEHT nepep,
ucnonb3oBaHueM. MHorve HecyacTHble
cnyvaw BbI3BaHbl MOXMM 06CnyX1BaHWEM
3MEKTPOUNHCTPYMEHTA.

6. AepxuTe pexylune UHCTPYMEHTbI B
3aTOYEHHOM M YUCTOM COCTOAHUM. [TpaBunNbHO
o6CcnyXunBaemMble pexyLiMe NHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMU PEXYLLMMUN KPOMKaMU C MEHbLLEN
BEPOSITHOCTLIO 3aefatoT, U UMK nerye
ynpaBnaThb.

7. Ucnonb3yiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT,
NPUHaANEXHOCTU, HAaCaAKNU U T. A. B
COOTBETCTBUM C HACTOSAILLEN MHCTPYKLMEN,
NpMHMMas BO BHMMaHue pabouuve ycrnoBus
1 BbINONHsAeMyto paboty. Vicnonb3oBaHue
3MEKTPOMHCTPYMEHTA AN onepauuii, OTANYHbIX
OT NPeAyCMOTPEHHbIX, MOXET NPUBECTM K
BO3HVKHOBEHMIO OMACHON CUTYyaLuu.

8. [lepXuTe pyyYku 1 NOBEPXHOCTU AN
3axBaTa CyXMMW, YUCTbIMM U He JonyckanuTe
nonagaHusa Ha HUX cMasku. CKonb3akve pyykmn
1 NOBEPXHOCTM NS 3axBaTa He No3BONsT
6e3onacHo obpallatbcsi C UHCTPYMEHTOM
1 KOHTPONMPOBAaTb €ro B HenpeaBuaeHHbIX
cUTyauusx.

AkcnnyaTaumns akKyMynATOPHbIX
MHCTPYMEHTOB M yX0A 3a HUMM

1. Ucnonb3yiiTe TONbKO 3apsaHoe YCTPOMCTRBO,
yKa3saHHoe npousBoguTenem. 3apsaHoe
YCTPOWICTBO, NOAXOASALLEE ANS OQHOMo Tuna
aKKyMynsATOpOB, MOXET CTaTb NPUYNHON
BO3ropaHns Npu UCMonb30BaHUK ero ¢
aKKyMynsTopamu Apyroro tuna.

2. Ucnonb3ayiiTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI
TONBKO C NpeAHa3Ha4YeHHbIMU ANA HUX
akkymynsaTopamu. Vicnonb3oBaHue nobbix
OPYrMX akkyMyrnsTOpoB MOXET NPUBECTU K
BO3HVKHOBEHMIO MoXxapa v TpaBMam.

3. Koraga akkymynaTtop He ucnonb3yercs,
AepXuTe ero BAanu ot Apyrmx
MeTanfmnyeckux NnpeameToB, TakKUX Kak
CKpenkKu, MOHeTbI, KIMo4u, rBo3au, BUHTbI UNK
Apyrue Mernkue metannuyeckue npeameTsl,
KOTOpble MOTYT COeAMHNTL OAHY Knemmy
¢ apyrou. KopoTkoe 3amblkaHne Ha knemmax
aKKyMynsiTopa MOXeT NpUBECTM K OKoram unm
noxapy.

4. Mpu HeOpexxHOM obpalleHnn 3
aKKyMynsTopa MOXeT BbITeKaTb
copepxallascsa B HeM XNAKOCTb; usberanrte
KOHTaKTa € 3TOM XuakocTbho. [pn crnyyaiHom
KOHTaKTe NpOMONTE MECTO KOHTaKTa BOAOM.
Mpy nonagaHnm XuaKoCTM B rasa obs3aTenbHO
obpatutech 3a MeANLIMHCKOM MOMOLLbIO.
YKunpkocTb, BbITEKaOLWAA U3 akKyMynsTopa,
MOXET Bbl3BaTb pasfpaxeHne Unm oxoru.



5. He ucnonb3yite noBpexaeHHbIe Unu
MoAncMLMpPOBaHHbIe aKKyMymnATOpPbI
WIN MHCTPYMEHTbI. [oBpexaeHHble
U1 MoANMULIMPOBaHHbIE aKKyMYmSTOPbI
HeyCToM4MBbI B paboTe, YTO MOXET NMPUBECTM K
BO3ropaHuio, B3pbIBY UM TpaBMaM.

6. AKKYMYNAITOP U UHCTPYMEHTLI HE AOMKHbI
noaBepraTbCA BO3AENUCTBUIO OTHSI UMK
ype3mepHoM TeMnepaTtypbl. Bosgencrene
OrHs unu Temnepatypsl Boile 130 °C moxeT
NPVBECTM K B3PbIBY.

7. Cnepgynte BCeM UHCTPYKLMAM Mo 3apsigke u
He 3apspKanTe akKyMynsaTop UM UHCTPYMEHT,
ecrnu oKpyXaroLasa Temnepatypa HaxoauTcsa
3a npegenamMu paspeLueHHOro ananasoHa.
HenpaBunbHasi 3apsigka unu 3apsigka npu
Temnepatypax, BbIXoAALMX 3a npedenbl
yKa3aHHOro AuanasoHa, MOXeT NpPUBECTM K
NOBPEXAEHNIO aKKyMynsTopa U 3Ha4YNTeNbHO
NOBbILLAET PUCK BO3rOpaHusi.

O6cnyxuBaHue

1. NoBepsnTe obecnyxuBaHue
3MEeKTPOUHCTPYMEHTa KBannuLmMpoBaHHOMY
cnewunanucTy U UCNonb3yWTe TONbKO
opuUrMHanbHble 3anacHble YacTu. OTo
obecneynT 6e30MacHOCTb ANEKTPOUHCTPYMEHTA.

2. MpoBoauTL 06CNyXNBaHMe NOBPEXAEHHbIX
aKKyMYISATOPOB CTPOro 3anpeLieHo. Takum
o6CrnyX1BaHWEM AOMKEH 3aHUMATbCS! TONbKO
Npoun3BOAMTENb UM €ro YNONHOMOYEHHbIN
npeacTaBuTErb.

[dononHuTenbHbIe yKa3aHUs Mo TeEXHUKe
6e3onacHocTM Ans WnndoBanbHbIX MaLUWH,

AUCKOBbIX NOJIMPOBalibHbIX MALUUH U
AUCKOBbIX WncoBanbHbIX annapaTos

O6wme npeaynpexaeHns

3Ty YacTb MOXHO pacnevaTaTtb OTAenbHO

oT «OBLMX NpeaynpexaeHnn No TEXHNKE
6e3onacHocTV nNpu obpaLleHnn ¢
3MNEKTPOUHCTPYMEHTOM .

B HacToALWMX MHCTPYKLUMAX MO TEXHUKE
6e30nacHOCTM Takne TEPMUHBI, Kak Lwnudoska/
wnucosarbHas MalluuHa, 3alkypvsaHue/
LwnudpoBanbHbI annapart, 04UCTKa NPOBOSIOYHOM
LLIETKOW/NPOBOIOYHas LWeTKa, nonmpoBka/
nonvpoBarsbHasi MallnHa uUnu oTpesaHne/oTpe3Homn
MNHCTPYMEHT, BblIGMpPatoTCsl B COOTBETCTBUN

C yKasaHWsiMy U3roToBUTENS. TN TEPMUHbI

B NpeaynpexaeHunsix 1 3arofioBkax AOIHKHbI
MCMonb30BaThCs NOCNeA0BaTENbHO UNW yaansTbCs
B 3aBMCUMOCTM OT BbIGpaHHbIX onepauumin. Coto3bl
«U»/«UIN» MOTYT UCTONb30BaTLCS MO Mepe
HeobxoaumocTu.

Ecnu anekTpoMHCTPYMEHT NpegHasHayveH TomnbKo
N5 OOHOW 13 NEpPeYnCneHHbIX onepaLmii,
3arofioBOK 9TOro pasfena AoMKeH NCMonb3oBaThCst
ONs BCeX NpeaynpexaeHnn.

MHCcTpyKuumn no TexHuke 6esonacHocTn gns
BCEX onepauumn

Mepbl NpeaoCTOPOXKHOCTU ANA onepauumn

WM oBKK, 3alLKypUBaHUSA, OYUCTKN

MPOBOSIOYHOM LWETKOW, MONIMPOBKU U

oTpe3aHus:

1. DTOT 3INEKTPOUHCTPYMEHT npeaHa3HavyeH
AnsA paboTbl B kKayecTBe WindoBanbHON
MaLuHbI, WnvdoBanbHOro annapara,
NPOBONIOYHOW LLETKMU, NONUpOoBarnbHOWM
MallUHbI, pe3aka oTBepPCTUI Unu
OTPE3HOro UHCTpyMeHTa. O3HaKoOMbTeCh
CO BCeMU npeaynpexaeHnssMmn no
TexHUKe 6e30MacHOCTU, UHCTPYKLMUSAMU,
UnncTpaumamMu u cneumndukaumamm,
npunaraemMble K 3TOMY 3/1eKTPOUHCTPYMEHTY.
HecobntogeHve nobblx HUKeNpUBEAeHHbIX
WNHCTPYKLUIA MOXET NPUBECTM K MOPaXEHUIO
3NEKTPUHECKUM TOKOM, NOXapy W/vnun cepbesHom
TpaBMme.

2. 3anpewyaeTcs BbINOMHATL C MOMOLLbIO 3TOrO
3NEKTPOMHCTPYMEHTa Takue onepauuu,

Kak wnundoBKa, 3alKypMBaHue, o4ucTka
NMPOBOJIOYHOW LLETKOW, NONMpPOBKa,
Bbipe3aHue OTBEPCTUI U OTpe3aHue.
Mcnonb3oBaHWe anNekTPOUHCTPYMEHTa He Mo
Ha3Ha4YeHWo MOXeT BbITb ONacHbIM Y NPUBECTN
K TpaBmam.

3. He BHOCUTE N3MeHEHUsI B KOHCTPYKLMIO
[AHHOTO 3NIEKTPOMHCTPYMEHTA ANA
BbIMNOSIHEHUA onepauuit, KoTopble He
npeAycMOTpeHbI npousBoauTenem. Takas
MoAundmKaLmMs MOXET NPUBECTU K NoTepe
yNpaBreHns U Cepbe3HON TpaBMe.

4. He ucnonb3yinTte Hacagku, KoTopble He
6bINU cneuymnanbHO pa3paboTaHbl U yKasaHbl
npousBoauTeNnemM UHCTPYMeHTa. Bo3amMoxHoCTb
MCMONb30BaHUS ANIEKTPOUHCTPYMEHTA C KaKoW-
TO HacafKon elle He rapaHTupyeT 6e3onacHoCcTb
aKcnnyaTaumm.

5. HomuHanbHasa cKOPOCTb 0GOPOTOB HacaakKu
[ONXKHA COOTBETCTBOBaTb MaKCMMaribHOMN
CKOpPOCTM 060pPOTOB, yKazaHHOM Ha
ANEeKTPOMHCTPYMeHTe. B pesynbrarte
MCMOonNb30BaHUsi HAaCaaKN CO CKOPOCTbIO
060pOoTOB, NpeBbILLALLE HOMUHANBHOE
3HayYeHue, OHa MOXET paspyLUNTLCSA U
pa3neTeTbCsi B CTOPOHBI.

6. HapyHbIl AuameTp 1 TOMLWKWHa Hacaaku
[OJKHA COOTBETCTBOBaTbL NapamMeTpam
ANEeKTPOUNHCTPYMeHTa. HeBO3MOXHO
obecneunTb HoOpMarnbHYH 3aLUTY Y KOHTPOMb
HacafloKk HenpaBuUIbLHOMO pa3mepa.

7. Paamepbl KpenexHbIX YacTen Hacagku
[OIMKHbI COOTBETCTBOBaTL pasMepam
KpeneXHbIX YacTel aNeKTPOUHCTPYMEHTA.
Hacagku, pa3amepbl KOTOPbIX HE B TOYHOCTYH
COOTBETCTBYIOT ZI€TANSAM 3NIEKTPOUHCTPYMEHTA,
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OyayT HecbanaHcUpoBaHbl, YTO MOXET BbI3BaTb
CUIBHYI BUOpaLIMIO 1 NMOTEPHO KOHTPONS Haj
WNHCTPYMEHTOM.

8. He ucnonb3ynte noBpexaeHHbIe HacaaKu.
Mepepn kaxabIM UCNONb30OBaHUEM
npoBepsiiTe Hacagku (Hanpumep,
abpas3uBHbIE KPYru) Ha oTCyTCTBUE
CKOJIOB U TPELUMH, ONOPHYI0 Tapenky Ha
OTCYyTCTBME TPEeLyMH, pa3pbiBOB U NPU3HAKOB
4Ype3MepHOro N3Hoca, NPOBOJIOYHYHO
LeTKY — Ha NpeAMeT HeNJIOTHO CUAALLUX
WUNK TPeCHyThbIX WeTuH. Ecnu npousowno
nageHue 3neKTPOUHCTPYMeHTa UNn Hacaaku,
y6eauTech B OTCYTCTBMM NOBPEXAEHUN U
npu Heo6XoANUMOCTHU YCTaHOBUTE APYryIO0
Hacaaky. Mocne ocmoTpa u yctaHOBKMU
HacaAKu 3anycTuTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT U
panTe emy nopaboTtaTb Ha MakCMMarbHOM
CKOpOCTU 6e3 Harpy3ku B Te4eHue ogHou
MUHYTHI. [pyn aTOM onepaTop 1 oKpyXxatrowue
He AOMXKHbI HAXOAUTLCA B NJIOCKOCTH
BpaLyaroLierocs npucnoco6neHusi. O6bI4HO B
X0[le TaKkoWi NMPOBEPKM NOBPEXAEHHbIE HAacaaKN
paspyLuatoTcs.

9. Ucnonb3yiTe cpeacTBa MUHAUBUAYaNbHON
3awuThl. B 3aBMcumocTu oT BMAa
paboT ucnonb3ymnTe 3alWUTHbLIN WUTOK,
3alMTHbIE OYKM 3aKPbITOro UNN OTKPbLITOro
Tuna. NMpu Heo6xoANMOCTU HapeHbTe
pecnupartop, cpeacTBa 3alnUTbl OpraHoB
cnyxa, nepyatku u ¢apTyK, COCOGHbIN
npeaoxpaHUTb OT HeGonbLNX abpa3nBHbIX
YacTuy u hparmeHTOB o6GpabaTbiBaeMom
aetanu. CpeacTsa 3alMThl a3 JOMKHbI
obecneymBaTh 3aLMTY OT BbINETAKOLLMX YaCTUL,
NpW BbINOMHEHUW Pa3NNYHbIX PaboT. AOMKHbI
OTUNBTPOBLIBATL YacTuLbl, 0bpasytoLmecs Bo
Bpemsi paboTbl. MNpogomkuTensHoe Bo3aencTeme
LLlyMa BbICOKOW MHTEHCUBHOCTN MOXET BbI3BaTb
noTepto criyxa.

10.0epXXnUTe 3NeKTPOUHCTPYMEHT TONbKO
3a U3onupoBaHHbIe pyKosiTKU. Byabte
0COGEHHO OCTOPOXHbI B CUTyaUUsX, Koraa
BO3MOX€EH KOHTaKT pexyLiero MHCTpyMeHTa
CO CKPbITOW 3MeKTpUYeCcKon NPOBOAKOMN.
KoHTakT ¢ npoBoAamMu noA HanpskeHnem
TaKKe MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO OTKpbITblE
4acTU ANEKTPOMHCTPYMEHTA OKaXyTCsi Nog
HanpshKeHneM, 4To CrnocobHO cTaTb NPUYNHOW
nopa)keHus1 aNeKTPUYECKUM TOKOM.

11. PaameluanTe WHYP NUTAHUA TaK, YTOObLI
MCKIMIOYNTb KOHTAKT C BpalyaloLencs
HacagkoM. Npu noTepe KOHTPONs Haf
ANEKTPOUHCTPYMEHTOM Bbl MOXETE
HenpeaHamepeHHO nepepesaTtb Unm
3auenuTb LIHYP U NOBPEAUTb PYKY UK Nneyo
BpaLLatoLLencs Hacaakon.

12.Knagute aneKTPOUHCTPYMEHT TONbKO
nocne NOfIHON OCTaHOBKW HacaaKu.
BpaluatoLasica Hacagka MOXeT 3auenvTb
NMOBEPXHOCTb, YTO BbI3OBET MOTEP KOHTPOMSA
Hag anNeKTPOUHCTPYMEHTOM.

-

13.He BKkntovanTe 3aNeKTPOUHCTPYMEHT, Koraa
HeceTe ero c6oky. [1pu crnyyaiHOM KOHTaKTe
C BpalLaoLLenca Hacaakom Ha Hee MOXeT
HamoTaTbCs oAexaa, YTO MOXET NPUBECTU K
TpaBMam.

14.PerynapHo ouuwanTe BEHTUNSALMNOHHbIE
OTBEpPCTUA INEKTPOUHCTPYMeHTa. BeHTunatop
ABuraTtens BcacbiBaeT B KOPMyc Nbifb, a
N30bITOYHAs KOHLEHTPaUMA MeTannn4yeckoro
nopoLLKa co3gaeT OnacHOCTb MOPaXeHUst
3MNEKTPUYECKMM TOKOM.

15.He ucnonb3yinTe anNeKTPOUHCTPYMEHT PAAOM
¢ roprouMmu matepmanamu. Uckpbl moryT
BbI3BaTb BO3ropaHue Takux MaTepuanos.

16.He ncnonb3yinTe HacaAKu ¢ XXUAKOCTHbIM
oxnaxnaeHuem. Vicnonb3oBaHune Boab! Unn
WHBIX XMOKOCTEN MOXET NPUBECTU K KOPOTKOMY
3aMbIKaHUIO UMW NMOPAKEHWIO ANEKTPUYECKUM
TOKOM.

[dononHuTenbHbIe MHCTPYKLMUU MO TEXHUKE
6e3o0MacHOCTM AN Bcex onepauyun

MpenynpexaeHns 06 oTckoke U
COOTBETCTBYIOLME Mepbl NPegOCTOPOXHOCTH:
OTCKOK — 3TO BHE3arnHasi peakuyus Ha 3axatune
1N 3aefaHne BpaLlatoLLerocs kpyra, OropHom
Tapernku, LeTkW unu nobor Apyro Hacaaku.
3allemneHne unu 6roknuposka NpUBOAUT K
ObICTPOMY 3aCTOMOPVBAHUIO BpaLLatoLLencs
HacaKw, YTO Bbl3blBAET HEKOHTPONMpyemoe
BpaLleHne 3NeKTPOUHCTPYMEHTa B HanpaBneHnu,
NPOTVBOMONOXHOM HanpaBneHNIo BpaLleHns
npucnocobneHns B TOUKe 3aKMUHUBAHWS.
Hanpumep, npw 3alieMneHuy unv 3aknmHuBaHum
abpasuBHoro kpyra obpabarbiBaemMon getansto
KpOMKa Kpyra B TOUKe 3alleMIeHNst MOXeT
Bpe3aTbCsl B NOBEPXHOCTb MaTepuana, Yto
NPVBOANT K BbIGPOCY MIM OTCKOKY MHCTPYMEHTA.

B 3aBUCMMOCTM OT HanpaeneHUs BpalleHns B

TOYKE 3alLleMneHnst BO3MOXEH faxe Bblbpoc Kpyra

B HanpasneHuun oneparopa. Kpome Toro, B 3101

cuTyaummn abpasuBHbIA KpYr MOXET paspyLUMTbCS.

OTCKOK — 3TO pesynbTaT HeHaanexaluemn

aKcnyaTauuy anekTPOUHCTPYMeHTa u/unu

HecobnoaeHns NpaBun ero akcnnyarauum. Ytobb

nsbexarb OTCKOKa, CobmoaainTe ykasaHHble Hibke

Mepbl MPeLOCTOPOXKHOCTU.

1. Kpenko gepxuTe 3neKTPOUHCTPYMEHT
o6enmu pykamu. Pacnonarantecb Tak, 4To6bl
TEno 1 pyku MOrnun HeMTpanu3oBaTb OTCKOK.
Bceraa ucnonb3ynte AONONMHUTENbHYHO
PYUKy (ecnu umeeTtcs) ans MakcMManbHoOro
KOHTPOIIA OTCKOKA M peakuMu Ha KpyTALWUNA
MOMEHT BO Bpemsi 3anycka. OrnepaTtop MOXeT
KOHTPONMPOBaTb PeakUuio Ha KPYTSLLMA MOMEHT
UK CUNy OTcKoka, ecnu ByAeT crnefosaTth
MepaMm NpegoCTOPOXHOCTU.

2. He pepxuTe cBOI pyKy BONU3n
BpallaloLencs Hacaaku. B pesynsrate
OTCKOKa MHCTPYMEHT MOXET BbINacTb 13 BaLLWX
pyK.



. He pacnonarainTechb B 30He ABWXEHUA

3MEeKTPOMHCTPYMEHTA B criyyae
BO3HMKHOBEHUs1 oTcKoKa. [pu
OTCKOKE MHCTPYMEHT nepemellaercs B
MPOTUBOMOSIOXKHOM HarpasneHuu.

. ByabTe 0C06EHHO OCTOPOXHbI NpU 06paboTke

yrnoB, oCTpbIX KpaeB U T. A. U3Geraiite
noanpbIrMBaHUA U 3aLeniieHnsa Hacagku.
Yrribl, OCTPbIE KPOMKU UMW MOANPbLIrMBaHUe
Hacafku BedyT K 3aKNUHUBaHWIO BpaLLALLErocs
[vcka 1, COOTBETCTBEHHO, MOTEPe KOHTPOMs Unu
OTCKOKY.

. He yctaHaBnuBanTe B 3neKTPOUHCTPYMEHT

NUNbLHYIO Lienb, AMCKOBYIO NUny Ansa paéor
no AepeBy, CErMEeHTHbIN anmasHbIi Kpyr

¢ nepudepuiiHbiM 3a3opom Gonee 10 Mm
unu 3y6yaTtyro AUcKoBytro nuny. Takue
VHCTPYMEHTbI 4acTO NPUBOASAT K OTCKOKY U
noTepe KOHTPOs.

[ononHutenbHble ykasaHWUA NO TEXHUKE
6e30MacHOCTU Npu WNUOBaHUU U OTPE3aHUU
CneunanbHble Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTYU NpPU

BbINOMHEHUU WNU(OBanNbHbLIX U OTPE3HbIX
pab6or:

1

. Ucnonb3yiiTe ToNbKko pekoMeHAOBaHHbIE

AnNS Ballero 3reKTPOUHCTPYMEeHTa TUNbI
KPYroB 1 crneuunanbHbIA 3aWUTHbINA KOXYX,
npeaHa3HaYeHHbIN ANs BbIGpaHHOro Kpyra.
HeBo3moxHO obecneunTb HaanexaLtlyto 3alumTy
1 6e30MacHOCTb B Cry4ae UCnofb30BaHUs
KpYroB, He NpeaHasHa4YeHHbIX Ansi
3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

. WWnudhoBanbHas NoBepXHOCTL KPYroB ¢

LeHTparnbHbIM Yriy6neHMem AomkHa ObITb
yCTaHOBMNEeHaHMXe MMOCKOCTU 3alMUTHON
KPOMKMW. HenpasunbHO yCTaHOBMEHHBIN

KpYr, BbICTyNatooLWuii 3a NOCKOCTb 3alUTHON
KPOMKW, He MOXeET 6bITb Hagnexalumm obpasom
3aLlMLLEH.

. 3alWUTHbINA KOXYX AOIMKEH GbITb HaAeXHO

NpUKpPenneH K aNeKTPOUHCTPYMEHTY, a ero
NosioXXeHne oTPeryriMpoBaHo Tak, YTo6bl Kpyr
ObIN MaKkcMMarnbHO 3aKpbIT ANsA obecneyeHus
MakcumarnbHou 6e3onacHocTU. Koxyx
NMomoraeT 3alMTUTb onepaTopa OT OCKOJIKOB
CMOMaHHOrO Kpyra, CIly4alHoro KOHTakTa ¢
KPYrom 1 UCKp, KOTOpblE MOTYT BOCNIAMEHNUTb
oaexay.

. Ucnonb3yiiTe Kpyru Tonbko Ans

npoBeAeHUs peKOMeHAO0BaHHbIX PaboT.
Hanpumep, He ncnonb3yinTte 60KOBYO
NOBEPXHOCTb OTPE3HOro Kpyra Ans
wnudoBaHusa. AGpasvBHble OTPe3Hble Kpyru
He npegHasHayeHbl Ans GOKOBOW LUNNGOBKM,
NpUNoXeHue K HUM BOKOBOTO YCUNNS Bbl3biBaeT
UX pacTpecknBaHue.

5. Ucnonb3yiiTe TONbKO Takue Kpyru, conaHubl
KOTOPbIX HE NOBpeXAeHbI U UMeloT
Hapnexawumin pasmep 1 cdopmy. NpaBunsHo
BbIGpaHHble hnaHLbl o6ecneymBaloT onopy
AN KPYroB U YMEHbLUAT BEPOATHOCTb
paspyLieHus kpyra. ®PnaHubl Ans OTPe3HbIX
KPYroB MOTyT OTNMYaThbCs OT praHueB Ans
LNMpoBanbHbIX KPYroB.

6. He ucnonb3yite N3HOLWEHHbIE
Kpyru, npeAHa3Ha4YeHHbIe Ans 6onee
KPYMNHbIX 3MIeKTPOUHCTPYMEHTOB. Kpyr,
npeAHa3HaveHHbli Ans 6onee KpynHoro
3NEeKTPONHCTPYMEHTA, HE MOAXOAMT Ans
akcnnyaTtaumm Ha 6onee Bbicokux o6opoTax
3MNEeKTPOMHCTPYMEHTa MEHbLLIErO pasmepa U
MOXET pa3pyLUMTLCS C BbITETOM OCKOIKOB.

7. Mpwu ncnonb3oBaHMM KPYroB ABOVNHOIO
Ha3Ha4YeHUs BCerga Ucnonb3ynte
3aLMTHBIN KOXYX, NpeAHa3Ha4YeHHbIN Ans
BbINonHsieMon paboThbl. Vcnonb3oBaHue
HenpaBMbHOIO 3aLLMTHOTO KOXYyXa MOXET He
obecneynTb Xenaemoro ypoBHsi 3aLLUTbl, YTO
Cnoco6HO NPMBECTM K Cepbe3HO TpaBMe.
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KHorka KHorka 6rokmMpoBku
PEryrnupoBKN akKyMynsiTOPHON
CKOpOCTU GaTtapeun

KHonka 6rokvpoBku
BcnomoratenbHas KHorka aKKyMYNSTOPHOWM
pykosiTka GnokMpoBKkM Bana , 6atapen

AKKymMynsiTopHas
Gartapest

3aLUNTHBIN KOXYX

Kpyra =
¢WIKCVIpy}OLLWII/1 BUHT

3KpaHa

©

o

[ae4vHbIV kKNtod BHYTpeHHUN BHeLUHMWI HaxkumHoi  LUnuHAens
HaXXMMHOW bnaHeLl,  dnaHew,

HekoTopble geTanu, nokasaHHble Ha PUCYHKaX Unn yKas3aHHble B TEKCTe, HEe BXOOAT B KOMMJIEKT
NOCTaBKMU.
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MHCTPYKLIMVI no 3Kkcnnyartaunu

MpumeyaHue. O3HaKoMbTECH C PyKOBOACTBOM Nnepen Ha4vyarnom aKcniyatauun.

@ YcraHoBkal/chaTHe aKKymynsaTopHown 6aTapeun

pn ycTaHOBKe Unu CHATUK akkyMynaTopHoN 6atapen y6eamteck, YTO MHCTPYMEHT BbIKITOYEH.

[Ina n3BneyeHns akkyMynsaTopHON GaTapen HaXMUTe KHOMKY Haf HeW 1 BbiTalluTe ee U3 MHCTPYMeHTa.
[Ins ycTaHOBKM COBMECTUTE BLICTYN Ha akKyMynsTopHoW 6aTapee C KaHaBKOW Ha KOpMyce WMHCTPYMeHTa
1 3aaBUHbTe GaTapeto Ha mecTo. 3aaBuranTe ee, nNoka oHa He 3adUKCUPYETCS U He 3allenkHeTCs.
HenpaBunbHas ycTaHoBKa MOXET NMPUBECTU K OTCOEAMHEHMIO akKyMyNATOPHON 6atapen oT MHCTPYMEHTa U
HaHeCeHWIo TPaBMbl.

@ YcrtaHoBKa AONONHUTENBHOMN PYKOSTKMN

BHumMaHue!
Mepen perynupoBKO uUnu npoBepkon paboTocnoCcobHOCTU MHCTPYMEHTa 06si3aTeNbHO OTKMIOYUTE
nuTaHWe 1 N3BNEKNTE akKyMYNSTOPHYtO GaTapeto.




© YcraHoeka wnucgoBanbLHOro/oTPe3HOro Kpyra

BHumaHue! MNepen ycTtaHOBKON LWNMGOBanbHOro/oTpesHoro kpyra oba3atenbHO OTKMYMTE NUTaHue
WNHCTPYMEHTA U U3BMNEKUTE aKKyMYNISITOPHYto GaTapeto.

BHumaHwe! Mpu ncnonb3oBaHWm LWNMEOBaNbHOMO/OTPE3HOTO Kpyra 06s13aTenbHO NPaBUMbHO YCTAHOBUTE
3aALLUUTHBIN KOXYX.

[MomecTuTe 3aLUMTHBIA KOXYX B KaHaBKy BTYMKW U ycTaHOBUTE ero B TpebyeMoM paboyem MonoxeHuu.
3akpenuTe 3aWUTHBIN KOXYX BUHTaMU. LLnndoBanbHbIi Kpyr AOMmKeH CBOOGOAHO BpaLLaTbCs B 3aLLUTHOM
koxxyxe. Crnefnute 3a TeM, YToObl 3aKpbiTasi CTOPOHA 3aLLUMTHOMO KOXyxa Bcerga Gbina HampasreHa k
oneparopy.

9 Akcnnyatauumsa

BkntoueHne/BbIknoveHne WHCTPpYMEHTa




Perynuposka ckopocTu

Peska

I



Mepbl NpeAoCTOPOXHOCTU BO BpPeMs IKCnyaTauum

1. CKOPOCTb MOXHO MEHSITb C MOMOLLIbKO KHOMKW PETYIIMPOBKA CKOPOCTU.

2. He yBenuuusaiite TpeHue Mexay LnudgoBanbHbIM Kpyrom 1 obpabaTtbiBaeMoi aetanbio Ans
NoBbILLEHNSA 3PPEKTUBHOCTU: CKOPOCTb BPaLLEHNs LWNNGOBanbHOro Kpyra CHU3MTCS, a BpeMs
paboTbl yBENMUUNUTCS.

3. Bknounte MHCTPYMEHT 1M obpaboTaiiTe 3aroToBKy LUnudoBanbHbIM Kpyrom. Kak npasuno, kpaw
LUN1dOBanNbHOroO Kpyra A0MKeH HaxoauTbes nod yriom 15° k NoBepXHOCTU 3aroToBku. Bo Bpemst
npupaboTku HOBOTrO LWNMOBaNbHOMO Kpyra He BpallanTe ero B NpsIMOM HanpaseHnu, uHade oH
BPEXETCS B 3aroToBKy. [ocne Toro kak kpan wnndoBanbHOro Kpyra 3akpyrnuncs B xofe paboTsbl,
€ro MOXHO MCMonb30BaTh Kak B MPSIMOM, Tak 1 B 06paTHOM HanpaBrneHuu.

4. He meHsTe yron HaknoHa wwnudoBanbHOro kpyra Bo BpemMsi pesku. bokoBoe gaBneHue Ha
Kpyr (npu wnundoBke) MOXeT NPUBECTU K pacTPECKMBAHUIO Kpyra U ero noBpexaeHuto, a
Takxe K cepbe3HblM TpaBMaMm. Bo Bpems paboTbl anMasHbIi Kpyr JOIKEH pacnonaratbes
neprneHauKynsipHo paspe3aeMomy maTtepuanny.

5. MNpwn peske 6onee TBeEpAbIX MaTepuanoB ctapanTecb MakCMmarbHO MCMONb30BaTb anMasHbIf
OTPE3HOW KpYT.

6. Ecnu Bo Bpemsi paboTbl anmasHbIi 0TPE3HOW KPYr CUIbHO HarpeBaeTCsl, BOKPYr HEro MOSsIBNSAOTCS
uckpbl. B aTom cnyvae octaHoBuTe paboTy 1 ganWTe MHCTPYMEHTbI nopaboTaTh 6e3 Harpysku B
TeyeHue 2-3 MUHYT, 4ToObI Kpyr oxnagurcs.

7. Cneaute 3a TeMm, 4YToObl obpabaTbiBaemas getanb Oblna xopowo 3adukcnupoBaHa u He
OBuranach.
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deli

FapaHTUMHbLIN TanoH NpoAaykKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIo U3 CTPOS U3-3a NPOGIeM C Ka4yeCcTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMW B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTUHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/oeHb) ao (rop/mecsau/nexb),Ecnun
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLuen npu obbIYHOM UCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs npeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. Hactoawwmn rapaHTUnHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa sSBNSTCA Bay4epoM MOCnenpoaaXKHoro
obcnyxunBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocrfe 3anofiHeHus cnepywuwein popmbl U CKpenneHus
odhmumanbHom nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. MNpn BO3HUKHOBEHUUN OAHOrO U3 crnegywlmnx cnyvyaes 6ecnnaTtHoe rapaHTuiiHoe
obcnyxvBaHue ABnNAeTCA HeleNCTBUTENBHLIM U B3MMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) WcTek cpok crnyx6bl nanenus.

(2) HevicnpaBHoCTb 1nv NoBpexaeH1e Bbi3BaHHbIE HeCOBMoAeHeM TpeBGoBaHWIi PYKOBOACTBA
no aKkcnnyataumm n3genus, TEXHUYEeCKOMY OBCNyXUBaHUIO UMW HENPaBUIbHLIMU
YCINOBUSIMU XPaHEHUS.

(3) HencnpaBHOCTb Unu NoBpexaeHWe Bbi3BaHHble Pa3bopKoi, PEMOHTOM UMK
Moaudmkaumen nsaenus 6e3 paspeLleHmnst Hawen KoMnaHum.

(4) MNonomka 1nm NOBpEXAEHNE N3NEnus, Bbi3BaHHbIE (DOPC-MaXOPHBLIMI 0BGCTOATENLCTBAMMU.

(5) PacxogHble MaTepuarbl U NPUHAANEXKHOCTY.

HacTtoswmnin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo musgenue. Ytobbl B
NonHOW Mepe BOCMNONb30BaThbCS NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiitHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsieMoe KoMmnaHuen, Heo6XxoanMO COXpPaHUTL TanoH B LEENOCTHOCTU, YTEPSIHHbI
TanoH 3aMeHe He NoaSIeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/aeHb)
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Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
01

[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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